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bb 1. 137 uj nagy autóbusz budapest utcáin - gépkocsivezetőniány a
FAU-nál8 m
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Ifi i hbj/hné/tr/5/ie

már érkeznek a faü főműhelyéből a régi kocsikból átalakí­
tott csuklós autóbuszok, amelyeket a vállalat rögtön forgalom­
ba helyez. az idén a faü saját főműhelyében 50 csuklóst gyárt, 
az Ikarus a tervezett 20 uj csuklóson felül még további 15 
u j csuklóst ad és mint már jelezte: 52 egyenkint 100 személyes 
autóbusszal is segíti a fővárosi közlekedést. 137 nagy kocsi­
val gyarapszik tehát a járműpark, ugyanakkor azonban 119 kis 
kocsit selejteznek, az kocsikban 17 300 a férőhely, a kiselej­
tezettekben 10 600, tehát a tulajdonképpeni gyarapodás 6 620 
hely. ’;

j kocsikkal elsősorban a külső kerületek közlekedését 
javítják, a faü főműhelyéből folyamatosan érkező csuklósok 
a moszkva tér újpest közötti 84-es vonalra kerülnek, tervezik 
a 40-as, a kispest-csepel közötti - járat csuklósitását. a 
100 személyes kocsik a 4-es és az 5-ös vonalán közlekednek 
majd.
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taI az idén 32 kocsival sűrítik a vonalakat - . öt kocsit kap - 
figyelembevéve az útvonal meghosszabbítását - a 117-es /32-esek 
tere - kőbánya/, ugyancsak öt jut az 54-es vonalára, hat kocsival 
jár több a jövőben a 20-as, illetve a 30-as vonalán, sűrítik a 
44-es, a 32-es, a 67-es, a 10-es, a 30-as, a 23-as, a 31 -es, az 
51-es, a 59-es és a 68-as járatot.
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bb 3. Indiai mii vészek a zeneakadémián 

i ol/gk/m/4/sr 1967. március 16.

az országos filharmónia áprilisi vendégszereplőinek ran­
gos névsora - francesco cristoföli, gloria Lanni, hyman oress, 
Jacob lateiner, kjell baekkelund és ann sebein fellépéséről 
már korábban hirt adtunk - két indiai előadóművész nevével

a hónap első külföldi közreműködőiként érkezik buda- 
pestre ravl shankar indiai szit ármii vész és kísérője, alia 
rakkha tabla-játékos, a szitár egy sajátos indiai huros 
hangszer, amelynek ravl shankar - yehudi menuhin szerint - 
egyik Legnagyobb művésze, a művész 1920-ban született, báty­
jával, uday shankarral és világhírű táncegyüttesével hosszú _ 
ideig turnézott európában. 1935-ben tért vissza Indiába azzai

edinburghi, bath-i és bergeni fesztiválon ds gyakori szerep 
Lője az ensz és az unesco rendezvényeinek alia raxkha két 
kis dobból álló ütőhangszeren, a táblán kíséri shankar jáieKát, 
s különösen a ritmikus számok kedvelőit ragadja magával.

bő vü L t.
i:
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műsorukat április 5-én tartják a zene- 
a műsort rácz györgy ismerteti. /m.i/egészestét betöltő 

akadémia nagytermében.

március 27: színházi világnapbb 4. 
i pr/tr/m/.3/sr 1967. március 16.mmamm
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v-5 bb 1. /137 u j ... 1. folyt./ m

az autóbusz vezetők számát az utóbbi időben alig nőtt. máA s 
mintegy 300 u j gépkocsivezetőt tudna foglalkoztatni a faü - 
ha lenne elég jelentkező -, s ha az uj kocsik megérkeznek, még 
többre lesz szükség. a munkaerő hiány egyelőre még nem okoz 
komolyabb fennakadást a forgalomban, bár jónéhány gépkocsive­
zető kénytelen túlórázni, illetve nem tudja kivenni az általa 
kívánt időpontban a szabadságát, eddig csak olyan gépkocsive­
zetőt alkalmazott a faü, aki 2 éves személy-, illetve teherau­
tó vezetői gyakorlattal rendelkezett, az utánpótlás meggyorsí­
tására a faü most maga is szervez autóbuszvezető oktatást; a 
jogosítvánnyal rendelkezők 630 órás tanfolyamon sajátíthatják 
el az au tóouszvezetéshez szükséges ismereteket, a vállalat sok­
féle módon igyekszik könnyíteni is a gépkocsiveze tő k munkáját, 
megállapították, hogy egy gépkocsi vezető egyetlen napon 2000 
alkalommal nyomja be a tengelykapcsoló pedált, az úgyne­
vezett kuplungot, ami nagy fizikai erőkifejtést igényel, 
is panaszkodik annyi autóbusz vezető Lábfájásról, most nagy­
üzemi kísérleteket végeznek hogy a pedálos kuplungot hidraulikus 
tengelykapcsolókkal helyettesítsék, ha a kísérletek beválnak és 
általános lesz a hidraulikus tengelykapcsoló alkalmazása, a gép­
kocsivezetők mentesülnek a a nehéz fizikai munkát igénylő 
kuplungkapcsolástól. /mti/
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bb 2. egy éj Velencében - az operettben 

1 pr/tr/m/3/sr

a fővárosi operettszinház szombaton mutatja be johann 
strauss régen látott nagyoperettjét az egy éj Velencében-t. 
a 18. század végén játszódó nagy karneváli komédiát pont 80 
évvel ezelőtt, 1887-ben adta elő magyarországon a budai szín­
kör társulata. '
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a mostani felújítás rendezője - vendégként - kazán István, 
díszleteit és jelmezeit ugyancsak vendégként köpeczi bócz Ist­
ván tervezte, a szombati premieren mutatkozik be a színház u j 
primadonnája gallay judit. a fiatal művésznő debrec&enből 
szerződött a fővárosi operett társulatához, s az elmúlt évben 
már elkísérte olaszországi turnéjára az együttest, a darabban 
a színháznak csaknem egész élgárdája színpadra lép, köztük 
feleky kamill, baksay árpád, zentay anna, hadics László és 
oszvald gyula, /mti/
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bb 6. vastaghóju fehér tojás a húsvéti piacra 
vid/kz/s k/rn/3/c z ■ I1967. március 16 edr. gelencsér Vilmos egyetemi docensnek, a keszthelyi ag- 
rátudományi főiskola munkatársának sikerült kidolgoznia azt a 
módszert, amelynek hatására vastagabb lesz a nagyüzemi ,, toj-is- 
gyárakból,, kikerülő tojás héja. az u j módszerrel - kalcium, 
magnézium és foszfor adagolásával - ,,megvastagított,, héjú 
tojásokból a zalaszentgró ti állami gazdaság már husvét előtt 
nagyobb mennyiséget hoz forgalomba, ezek a vastaghéju zalaszent- 
qróti fehér tojások különösen alkalmasak lesznek a festésre./mti/

M
r:a

I bb 7. uj térkép pécsről 
vld/szf/tné/m/2/cz

uj térképet jelentetett meg pécsről a város idegenforgalmi 
hivatala, az uj térkép nemcsak a város belterületét tünteti 
fel teljes részletességgel, hanem a két kiterjedt bányavidék, 
Szabolcs- és pécsbánya, továbbá a legfiatalabb lakónegyed, 
u jmecsekalja, nemkülönben a mecseki parkerdő területén és 
eligazítja az idegent, a jelmagyarázatot a magyaron kívül, 
orosz, angol és német nyelven is feltüntették, / mti/
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a balaton-vldék Legmodernebb épülete - épül a szántódibb fi. 

rév kikötő állomása
1967. március 16.vld/kz/sk/m/4/cz

évente csaknem egymillió személyt szállítanak a balatoni 
komphajók, az átkelőhelyen azonban mindeddig a tó egyik partján 
- d tihanyi oldalon - volt kikötő állomás, a szántód! révkiköto 
ideig lenes^állomásépülete mindössze a személypénztárnak adott 
helyet, váróhelyiség nem állt az utasok rendelkezésére, az idén

forgalmas átkelőhelynek ez a hiánya:
borított áró- 
amelyben üfé 

egész balaton-viden egyik

megszűnik
modern, nagyrészt 
révkikötőben, az 

is nyílik a várakozó utasok számára, az 
legmodernebb épülete tesz. /mti/
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az újjászülető 3. kerületben

1967. március 16.
rezerválumoo 5. Óbudán 

1 hi/gg/rn/6/sr
az árpádhid megépítése óta szemlátomást fiatalodik a duna 

jobb partjának legrégibb lakott része, a 3. kerület, és a 
korvin Ottó tér közelében már kialakulnak az uj Óbuda körvona­
lai. a tervezett rekonstrukció felöleli Óbuda teljes belső 
részét, amely a 4zlgmond tértől a bogdán útig húzódva, a duna 
és a bécsi ut áltál határolt területet jelenti, ezen a részen 
mintegy hét és félezer Lakás - a meglevő családi otthonok körül­
belül eg/harmada - teljesen elavult, vagy kifejezetten megérett 
a bontásra, a szanálásra kerülő lakóépületek és kisebb üzemek 
megszüntetésével a városrész belterületén nagyobb távlatban 
mintegy 20-21 ezer lakás építése válik lehetővé természetesen 
az összes szükséges közintézményekkel, úthálózattal, zöldterü­
lettel együtt.
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: a rekonstrukció első ütemének teljes beruházási költséége 
körülbelül egymilliárd forint, s teljes felépítése öt-hat év 
alatt valósul meg. a harmadik ötéves terv időszakában például- 
a házgyár kapacitásától függően - 2500-3000 családi otthont 
akarnak tető alá hozni, az újonnan benépesülő területeken 225 
óvodásnak, 120 bölcsődés gyermeknek biztosítanak helyet korszerű 
intézményekben, továbbá 24 tanterem épül a 4-5 nagyobb kereske­
delmi egység. a szolgáltató ipar két kisebb üzletházat rendez 
be, a fővárosi tanács a többi között gyógyszer tárat létesít, 
a városrész fejlesztésében érdekelt különböző tárcák gelka- 
szerviz, népművészeti - háziipari bolt, állami áruház, étterem, 
uutoráruház létesítését tervezik.
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a városépítők véleménye szerint a nagyszabású tervek meg­
valósításával eg/iísjőben a régi Óbuda hangulatát is meg kell 
őrizni. ügyelnek tehát, hogy a régi és az uj harmonikus épí­
tészeti egységben valósuljon meg. a plébánia-templom kör­
nyezete és a fő tér környéke tesz a kijelölt ,,rezervátum,,: 
a macsakkövés utcák, a gázvilágitás, az ódon házak, a hangula­
tos kisvendéglők hiien megőrzik majd az utókor számára a régi 
Óbuda románt!k á j át./mti/
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10. készüLnek a választásra a katonaiiatatok 
i vt/ ]/sr cz /4/

néphadseregünk különböző alakulatainál is lezajlottak a 
választási jelölőgyülések, s a katonafiatalok - csakúgy, mint 
hazánk többi lakosai - március 19-én az urnák elé járulnak, 
a fiatal katonák között sokan vannak, akik ezúttal először 
gyakorolják állampolgári jogaikat, a csapatoknál gondoskodtak, 
hogy az újoncok megismerkedjenek választási rendszerünkkel, 
tájékoztatókat, beszámolókat tartottak részükre, az ilyen jel­
legű össze jövetelekre veteránokat, közéleti személyiségeket 
is meghívtak, akik hadseregünk ifjú tagjaival ismertették a 
régi és a mai választási rendszert, s beszéltek a különbség­
ről, a mai választások demokratizmusáról.

az alakulatoKnál mindenütt arra törekszenek, hogy az if­
jú választók számára ünnepélyessé tegyék az első szavazást, 
több helyen a laktanyákban az először szavazó katonákat úttö­
rők köszöntik, másutt műsort adnak a választás alkalmából,

az egyesített tisztiiskolán találkozókat tartottak a ré­
gi és az uj választóknak, ifjúsági vitafórumon foglalkoztak 
az egykori és a jelenlegi választások kérdésével. gondot for­
dítottak arra is, hogy a katonai tanintézet növendékei megis­
merjék a jelölteket, ebből a célból a kerületi, városi és me­
gyei országgyűlési, illetve tanácstag jelöltekről fényképekkel 
illusztrált kiadványt jelentettek meg. /mti/
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már tojáson ül
1967. mircius 16.bo;.1

1967. március 16.1 cs/j/m/4/ie

a március eleji erős felmelegedés nyomán a szokottnál koráb­
ban érkeztek meg hazánkba a tavaszt jelző vándormadarak.a 
nagyobb arányú vonulást azonban a 13-án beköszöntőt t hűvösebb 
idő visszavetette, s ez most nagyjából az évszak normáinak 
felel meg. az ornitológusok megfigyelése szerint az utóbbi 
egy hét alatt benépesült a ,,vadvizország,,: megjött a bíbic, 
a vöcsök, a vadkacsák nagy része, sőt a nyári lúd máris kotiik.

ugyancsak megkezdte a fészekrakást a nálunk honos seregély, 
a feketerigó, a balkáni gerle fészkében pedig már ott lapulnak 
az első tojások, a mezei pacsirta harsányan ,,szánt,,, vagyis 
fújja helyfoglaló nótáját, megérkeztek fészkelőhelyeikre az 
örvösqalambok, a sirályok, de bubosbankát is jeleztek már a 
megfigyelők, a szalonkahuzás , szálláscsínálói,, közül a napok­
ban puskavégre kerültek az első példányok , a tömeges húzásra 
azonban csak március 25 körű l számíthatnak a vadászok, /mti/
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kiváló ifjúsági klub,, pályázaton 

1967. március 16.

bb. 11. 477 résztvevő a
1 áe/gk/e sr cz /b/

i »

négyszázhe t venhé t ifjúsági klub nevezett be arra a pályá­
zatra, amelyet a művelődésügyi minisztérium, a kisz központi 
bizottsága, a szakszervezetek országos tanácsa, a honvédelmi 
minisztérium, a szóvősz és a népművelési intézet hirdetett meg. 
a pályázat célja: serkenteni az elmúlt években nagymértékben 
elterjedt, kötetlen ifjúsági összejöveteleket, erősíteni a nép- 
:ö ve'ő tevékenységet, s ilymódon lehetőséget nyújtani a sza- 
oadidő célszerű, hasznos eltöltésének megszervezéséhez, a pá­
lyázatra benevezett klubok mintegy tízezer fiatalt foglalkoz­
ta tnak.
/'folyt, köv./
8.37/szb
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bb 13.: Csepelen készülnek a lengyel teherautók motorházai 
i sl/tr—lm le /3/

bo. 11. /477 résztvevő...folyt./e
a feltételek szerint valamennyi résztvevő közösség naplót ve­
zet tevékenységéről, amelyet a kisz—bizottságok folyamatosan 
ellenőriznek ér értékelnek, a legtartalmasabb, leg jobban tel­
jesített programok alapján elemzik a pályázaton résztvevő kö­
zösségek egyéves tevékenységét, fő szempont, hogy a klubok sok­
oldalúan, változatos eszközökkel elégítsék ki a fiatalok mii ve- 
lődési-szórakozási igényeit és legalább hetenként egyszer 
tervszerű, kötött foglalkozással is gondoskodjanak a muvelo- 
dési-világnézeti nevelésről.

az egy évig tartó működési pályázat első tapasztalatai 
igen kedvezőek, hatására országszerte fellendült, tartalmasab­
bá, színvonalasabbá vált a serdülő és fiatal korosztályok tár­
sas élete, ez különösen a falvakban érezhető, ahonnan több 
mint 200 ifjúsági közösség vesz részt a nagyösszegű pénzjutal­
makat kitűzött versengésben, /mii/

1967. március 16.
a két ország külkereskedelme megállapodott, hogy a 

lengyel hathengeres teherautó-motorok motorház-Öntvényei 
ezentúl magyarországon készülnek, a próba-sorozat a napok­
ban készült el a Csepel vas- és fémművek fémmű vében, s az 
idén ötezer, jövőre pedig tízezer mg torházönt vényt szállí­
tanak lengyel országba, szó van arról, hogy ez a mennyiség 
évi húszezerre növekszik.

%

eddig csupán a csepel autógyár részére gyártottak ha­
sonló öntvényeket, most tehát a sorozat nagyságát lényegesen 
növelhetik, s így termelékenyebben, gazdaságosabban dolgozhat­
nak . a nagyszabású feladat végrehajtásához a régi könnyűfém 
formaöntődét alakítják át motorházöntvények gyár tására./mti/TIMl r»1§
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bb 14. másfélmillióval több primőr naposcsibe 

i cs/j-lin ie /4/

a baromfikeltető állomások hálózatát az utóbbi egy év 
alatt 180 nagy teljesítményű géppel bő vitették, s egyúttal 
bevezették a kötetlen naposbaromfi értékesítési rendszert, 
mindkét intézkedés kedvezően hatott a tenyésztési kedvre, kü­
lönösen a primőr csirke nevelés iránt nőtt meg az érdeklődés, 
a kel tető állomások máris több mint négymillió napos csibét 
adtak át a nagyüzemeknek, illetve a háztáji gazdaságoknak, s 
igy másfélmillióval túlhaladták a múlt év hasonló időszakáig 
elér forgalmat.

bo. 12. hírünk a világban: növekvő külföldi puolicisztika ma­
gyar műszaki újdonságokról, gazdasági eredményekről

i áe/gk/e sr /4/

1967.március 16.

1967. március 16.

két hónap alatt 24 nagyobb tanulmány, publicisztikai is 
mertetés jelent meg a magyar műszaki élet újdonságairól a vi­
lág nagy szaklapjaiban, a szakpublikációk egy részét a magyar 
kereskedelmi kamara sajtószolgálata juttatja el az érdé lőJo 
külföldi szerkesztőségeknek, de egyéb forrásból is rendszere­
sen napvilágot látnak magyar tárgyú műszaki ismertetések a leg­
különbözőbb rangos szaklapokban, a magyar eredmények iránt fel­
lendülő érdeklődést jelzi a témakörök bővülése is. az országos 
műszaki könyvtár rendelkezésére álló legutóbbi adatok szerint 
két hónap alatt többek között nyugatnémet, bécsi, milánói, pá­
rizsi helsinki, Lipcsei lapok közöltek nagyobb ismertetéseket 
uj magyar technikai, illetve műszaki eljárásokról, az usa-ban 
megjelenő iron age például ujtipusu magyar esztergagépről, a 
párizsi francé europe az oroszlányi hőerőmű kazánjaiban alxa 
mázott ipari televízióról, a lipcsei húsipari szaklap a magy r 
nacv'ii zemi baromfifeldolgozásról közölt nagyobb beszámolót, a 
düsseldorfi Industrie und handelsrevue januári számában 
vezés az u j gazdasági mechanizmusban magyarországon,, címmé 
ismertette vályl péter előadását, a haliéi martin Luther egye­
tem tudományos folyóirata a magyar mezőgazdasági árutermelés 
tízéves fejlődéséről közölt beszámolót. / m11/

'i

az egyéni tenyésztők minden eddiginél nagyobb napos­
ban omfi-igényét számos vidékén, • főleg békés,, borsod és sza- 
bolcs-szatmár megyében u j gépek beállításával elégítik ki. több 
alföldi megyében már az első néhány ezer 
is átadták a tenyésztőknek, a hagyományos pulykaxenyésztő vi­
dékek számára ez évben fehér angol hibridpulykát ad a baranya 
megyei baromfiipari vállalat, a köztenyésztésbe kerti lő u j faj­
ta jobb testformája ás nagyobb növekedési éréiye révén gazdá­
id ágasabban nevelhető a hazai bronzpulykánál ás világos bőrszí­
nénél fogva, 
faj ták./mti/
9. - -/ s z b qitf
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u j munkai ehető ségek a székesfehérvári nőknek 

vid-sz f/tné-lm /2/

bb 17.

1967. március 16.

székesfehérvár egyik igen hasznos kisüzeme, a 15 
éves fennállását ünneplő háziipari termelőszövetkezet, öt­
száz olyan háziasszonynak ad munkát, aki a háztartási el­
foglaltság miatt nem vállalhat nagyüzemi munkát. ugyancsak 
ez a szövetkezet foglalkoztat ja a csökkent munkaképességű 
nőket is. 1/

I

1

a szövetkezeti vezetőknek az a terve , hogy a jövő ben 
bővítik a termelő ''észlegeket és újabb 100-200 asszonynak 
nyújtanak kereseti lehetőséget ./inti/

u j erőkkel gyarapodtak a nép fron t-bizottságok tolnában 

vid frn/tné-lm -ez /3/

tolna megyében a választási előkészületek időszakában 
újabb értékes erőkkel gyarapodtak a hazafias népfrontbizott- 
ságok. a mozgalmon eddig kívül álló, mintegy félszáz nagyte­
kintélynek örvendő szakember kapcsolódott be a megyei nép­
frontmunkába. patikusok, orvosok, mezőgazdasági szakemberek 
vállaltak és kaptak szerepet a mostanában felpezsdült közé­
letben: előkészítették a jelölőgyii l éseket, a szavazatszedő 
bizottságok megalakítását, illetve maguk is részt vesznek a 
választó kerületi bizottság, a választási elnökség munkájában, 
a társadalom minden alkotni vágyó rétegének teret nyújtó nép­
frontmozgalom népszerűségét nagyban növelték a megye községei­
ben kiemelkedő sikerrel megrendezett mezőgazdasági vetélkedők 
is, - ugyannyira, hogy a mezőgazdászok, állattenyésztő k és 
tsz vezetők egész sora vált a közélet, a népfrontmozgatom 
lelkes munkásává./ inti/

bo 24.

1967. március 16.

1#
#l

bb 26. több fehér tégla 
/ í d-sz/tné-tm -cs /3/

a csongrád-bács megyei téglapipari vállalat az idén 
Löob mint ötvenmillió forintot fordít gyárainak a fejlesztő­
ére . ebből jelentős összeg jut az ország egyetlen fehértéq- 

L a gyártó üzemére, a kiskunhalasi mészhomok téglagyárra, az 
agyag helyett mészbőt és homokból préselt nyerstéglákat nem 
égetik, hanem különleges kazánok segítségével gőzöléssel szi­
lárdítják meg.
/folyt.köv./
9.13/szb ^ 7J r

1967. március 16,
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bb 15. a fél falu újjáépült 
vid kz/sk-lm -ez /?/

a baranya megyei somberek község teljes újjászületé­
sének év.eit éli. a falu 400 lakóháza közül 200-at földig rom­
boltak és újjáépítettek a tulajdonosai, a túlnyomó részt vert- 
falu, 70-80 esztendős házacskák helyén, szélesajtós, nagyabla­
kos téglaépületet emeltek, további 160 házat kivül-belül fel­
újítottak. mindössze 30-40 olyan Lakóépület található már csak 
somberekén, amelyhez még nem nyúltak hozzá, de ezeknek az udva­
rán is állnak már a téglarakások, várják már az építkezéshez 
alkalmas jó időt. a falu e nagyarányú újjászületésének alapját, 
a megye legjobb közös gazdaságai közé számi tó 4000 holdas béke 
őre termelőszövetkezet teremtette meg. az országos átlagnál ma­
gasabb közösből származó jövedelemnek, továbbá a háztáji lehe­
tőségek sokrétű kihasználásának köszönhető, hogy baranya összes 
falvai közül éppen somberek változott meg ilyen gyökeresen az 
utóbbi időben, a változás egyébként a falakon belül is szembe­
tűnő. minden háznál van már fürdőszoba, s megalakult a törpe- 
vizmü társulás, amely kiépíti majd a vizvezetákhálőzatot a köz­
ségben. a somberek! kályhákban évek óta és most is bútorok Sgnek, 
eltüzelik az ócska, szu-ette ágyakat, asztalokat, székeket , 
csak a szebb, értékesebb darabokat őrzik meg emlékként, korsze­
rű , kényelmes bútorokkal rendezték, illetve rendezik be a szo­
bákat. rádió sehonnan sem hiányzik, a televíziós készülákek 
antennáit pedig minden negyedik házra szerelték már fel./inti/

1967. március 16.
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IS bb 16.
ezer pár kesztyűje 
vid-szf/tné-lm /2/

a székesfehérvári háziipari szövetkezet dunaújvárosi be­
dolgozó asszonyai az elmúlt hetekben összesen háromezer pár 
norvégmintás kesztyűt készítettek jugoszláv exportra, a szövet­
kezet duraujvárosi varrónői pedig az utóbbi héten 1 500 leány­
ka ralásznadrágot varrtak a divatáru nagykereskedelmi válla­
latnak. a bedolgozó asszonyok a héten kapták meg a múlt évi 
munkájuk utáni nyereségrészesedést,/mti/

dunaújvárosi háziipari bedolgozó asszonyok hároin-i
.

1967. március 16.
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bb 19. erdei arborétum a bükki panoráma ut,, mentén1 t

Ül vid-kz/sk szb /?/

befejeződött a lillafüredi hámori- tó tó l a bü kk- fenn­
síkon fekvő jávorkutig vezető uj ut építése, a vadregényes 
bükkösökön, tölgyerdőkön és fenyveseken át kanyargó hatkl- 
lornéteres útnak szinte minden szakaszáról pompás kilátás 
nyílik a hegyvidékre, s ezért 
el. az idegenforgalmi érdeklődésre is számot tártó ut men­
tén levő tisztások, erdei legelők betelepítésével a kelet­
bükki erdőgazdaság egyedülálló érdekességei, természetes kör­
nyezetű erdei arborétumot alakit ki. a hegység őshonos faj­
táin kivüt nagy számban telepítenek ide úgynevezett 
tákat
ron 6000 különböző cserjét és facsemetét ültettek el. a fe­
nyők ezen a vidéken nem honos tíz fajtáján kívül olyan rit­
kaságok tenyésznek majd itt, mint többek között a jegenyék 
hét változata, továbbá a szivarfa, a kanadai vasfa, a Sop­
ron környékén honos vöröstölgy, valamint a nemesített lab­
darózsa különböző válfajai, a telepítést az erdőgazdaság 
kisz-szervezete az ifjúsági szövetség fennállásának 10. év­
fordulójára, valamint a nagy októberi szocialista forrada­
lom félévszázados jubileumára társadalmi munkában vállalta 
el. az idén első alkalommal telepítenek hazánkban nem is­
mert, de a szovjetunióban honos fafajtákat is. az arborétum 
lehetőséget nyújt tudományos megfigyelésekre, az erdészek 
megfigyelhetik, melyek azok a hasznos fajták, amelyek a bükk 
szélsőséges időjárása, karsztos talaj viszonyt között is jól fejlődnek, nagytömegű fát adnak, telepítésük gazdaságos./rnti/

196?. március 16.
iV

bb 26. /több fehér...1. folyt./-Lm

a fejlesztés során uj kazánokat szerelnek fel, a nyersqyár- 
táshoz pedig uj prést helyeznek üzembe, amelyből nem végben 
hanem egyenként, kész formában kerül ki a tégla, a jelentékeny 
beruházási munkát már megkezdték. jövőre már az eddigi 14 
millióról 20 millióra növekszik a gyár évi termelése./rnti/

s

neveztékpanoráma útnaka »i f t iI

|iI

m i

mm egzo-
is. a munka már meg is kezdődött, eddig hét hektá-

r i
m 9 t

m jérceqyár 
vid kz/sk-lm -ez /4/

bo 2R. bárban» f I 7

m 1967. március 16.
u j kel tetői) zem épül a3*1 bári baromfinemesltő telepen, 

ez lesz az ország legnagyobb shaver-keltető je. évente hat­
millió csibe Lát majd napvilágot itt, ezeknek azonban csak 
a felit tartják meg. kezelés után ugyanis azonnal szex álj ák - 
nemek szerint külön válogatják - a csibéket, a jércéket fel­
nevelik, a kakasokat megsemmisitik, illetve takarmányozásra 
használják fel. a hatalmas ,,jérceqyár,, építésére a kanadai 
shaver-tojok iránt országszerte tapasztalható nagy kereslet 
miatt Kérni sor. az üzem építésére nyolcmillió forintot költe- 

< f yj' - termelési értéke pedig, az előzetes számítások szerint 
40 millió forint lesz. öt ven keltető berendezés működik majd 

S minden munkát - az osztályozást , a fertőtlenítést, 
sot a tálcák mosását is - gépek végzik, az építési határidő 
szeptember 1-e, de előreláthatóan már augusztus 1-én megindul 
a keltetés./rnti/

1 1■2:<•5

saT;x

fővárosi tervezőintézetek tata üdülő várossá fej­be 20.
lesztéséérty
vld-szf/sk szb /4/

tatának, az ország egyik uj üdülőkörzetének kialaki- 
t ás ál'an segítenek a fővárosi tervezőintézetek is. társa­
dalmi munkában készítik el a fontosabb létesítmények terveit.

az eddig megkötött szocialista szerződéseket már 
Lel ; esi te t lék is. a festői környezetű négyszáz holdas nagy 
ló vagy ahogy sokan nevezik, a
egyik központ. a tó erdőkkel tarkított kétszáz hektárnyi 
partján vikendtelep, kempingtábor épül.

;olyc.köv./

.29/szb

1967. március 16.
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hb 21.
vid-kz/sk szb /?./

bács-kiskun megyében megkezdődött a hagyományos ta­
vaszi oárányvásár. a heti piacokon husvét előtt mintegy 
30 OOO - 40 000 kisbárány kerül forgalomba, ugyanakkor 
Olaszországba, görögországba és fránciaországba is szál­
lítanak húsvéti teí jesbárányokat. /mti/

bárányvásár a kiskunságban
1967. március 16,

Ili
í %

ha!

1

IIa té közepén kibányászott homokkal töltik fel abb 23. 
balatoni strandokat

ÉÉltevid-szf/sk szb /5/

a balatonon, az utóbbi napok viharos időjárása elle­
nére is kifutottak a nyílt vízre a vontatók és az uszá­
lyok. az idei szezon, - amelyben kétmilliónál több utas­
ra számit a személyhajózás, - a tó teherhajóitóL is menet­
rendszerinti pontosságot kíván, a mahart teher flottá ja 
50 000 tonnányi kő- és útépítőanyag elszállítását vállal­
ta az idén. a forgalmat öt uszállyal bonyolítják le. a 
vízi jármű vek az északi part bányáiból a déli part útépít­
kezéseihez visznek anyagot. a hegyestül bányából 20 000 
tonnányi kőzuzalékot hajóznak be, gyérük vidékéről pedig 
sok bazaltot szállítanak, a fölyamszabályozó és kavicskot­
ró vállalat 350 lóerős tavai vontatójához kilenc uszály 
tartozik. a főszezonban a dunáról is vezényelnek a bálát ón­
ra vontatót, hogy segítsen majd a fuvarozásban, a homokszál- 
11 tás is sok munkát ad majd a balatoni fehérhajóknak, a kot­
ró hajók által a tó középső részén ,,kibányászott,,, finom 
homokkal a strandokat töltik fel. az idén 78 000 tonnányi 
homokot szállítanak a balatoni hajók, az elmúlt évinél 20 
százalékkal többet, az első kotróhajó siófok körzetében már 
megkezdte a munkát, /mti/

1967. március 16.
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#L /fővárosi tervezőintézetek... 1. folyt./- szb

a vikendházak parcellázási tervét a geodéziai és tér­
képészeti vállalat készítette el. a közmüveket az uvaterv 
mérnökei tervezték, az iparterv a csónakház és a vikendhá­
zak típustervével járult hozzá az üdülőterület kifejlesz­
téséhez. a középüLettervező vállalat a vidámpark szabadté­
ri színpadának korszerűsítési tervét készítette el.

a szocialista szerződésekkel, már több mint 100 000 fo­
rintot takarított meg a városi tanács, most újabb hasonló 
szerződéseket kötnek, elsőként az útügyi kutató intézettel 
állapodnak meg a tavat köriiSj,ölelő úthálózat terveikre./mti/

bb 20.

mi- %
8a

h__

m
--S,-

& ifjúsági békemenet a tanácsköztársaság kikiáltásá­ul) 22. 
nak évfordulóján

% 1967. március 16.vid-fm/tné szb /4/

március 21-én, a tanácsköztársaság kikiáltásának.év­
fordulóján nagyszabású békemenetet rendeznek a szolnoki és 
a ceglédi járás fiataljai, a békemenet mintegy kétezer 
részvevője a pest megyei abonyban találkozik; abban a köz­
ségben, ahol a vigyázó kastély falai között a kommunista 
és munkásmozgalom számos, bátor harcosát kínozták meg. a 
fiatalok megkoszorúzzák az 1919-ben mártírhalált halt kom­
munisták emléktábláját, majd a béke-parkban leleplezik 
azt az emlékoszlopot, amelyet a dicsőséges tanácsköztársa­
ság einléKezetére, valamint a kisz megalakulása tizedik év­
fordulójának tiszteletére állítottak, az emlékmű leleple­
zése után a fiatalok a szolnoki és a ceglédi járás veterán­
jaival találkoznak, meghallgatják az idős kommunisták vissza­

ültetnek el a község 
parkjában, az abonyi ünnepség után gépkocsi karavánnal uj- 
szászon, zagy/arékason, Szolnokon és martfűn át tiszaföldvár- 
ra vonulnak a fiatalok, a gimnázium előtti téren hadar! 
László, a járási kisz-bizottság titkára mond ünnepi beszé­
de t és ezt követően leleplezik a tanácsköztársaság hősi 
halottainak emlékművét, a menet részvevői a tiszazug vete- 
: Injaival találkoznak, majd tábortűzzel és szabadtéri bál­
lal zárul az egésznapos ünnepségsorozat, /rnti/
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ifbb 27. ujabb munkaalkalmak a dunaujvárosi nőknek: bővítik a fé­
sűs fonodát, óragyári üzemet és háziipari ii zernrészleget nyitnak

vld szf/tné-ju 4
IS: bD 25. u j technológiai eljárásokkal az eddigieknél gazdaságo­

sabban gyártják a különleges kenőolajodat

vld -szf/tné-ju 5
#1967. március 16.

dunaujvárosban az idén újabb munkalehetőségeket terem­
tenek a nőknek. a Legnagyobb jelentőségű a fésüsfonoda bővítése, 
egyebek között uj fonodái csarnokot építenek a gyár területén, 
a bővítésre a gépi felszereléssel együtt 90 millió forint körü­
li Összeget fordítanak, az uj 2800 négyzetméter alapterületű 
fonócsarnokba 40 korszerű gépet: lengyel k8.t tő ző két, magyar cár- 
n ázó kát, svájci keresztcsévélőke t, nyugatnémet gyű rü sf or,ó kát he­
lyeznek el. a régi fonodái csarnok gépparkját két olasz gyártmá­
nyú előfonó berendezéssel gyarapítják, a dunau j városi 26-os épí­
tőipari vállalat dolgozói két nappal rövidítették az építési 
határidőket, Így a gipsze élők két hónappal hamarabb, március 
elején megkezdhették egye gépek beszerelését, az építők és a 
szerelők arra törekszenek, hogy október 31. helyett augusztus­
ban átadhassák az épületéi és az uj gépek _jet kipró­
bál ásra.

1067. március 16.

||
I

m: V.
Ül országos kőolaj-és gázipar 

a komáromiaknak azuj feladattal cizta meg az
tröszt a komáromi kőolajipari vállalatot,^ . .

évtől kezdődően annyi különleges kenőolajat kell gyárta- 
amennyi elegendő lesz az egész ország ellátására.

'*»i:
idei 
ni ok,r-S:

eddig a százhalombattai dunai kőolajipari vállalatnak 
megszüntetett csepeli olajfinomítóban fenntartott raffinálo 
zene és a komáromi kőolaj finomítók együttesen látták el a

fok|a!osan a' ko-

máromi kőolajipari vállalat üzemeire bízzák, a Komáromiak nem 
tartják meg a csepeliek hagyományos gyártástechnológiáját, ha­
nem korszerűbb, gazdaságosabb módszerrel állítják elő a kü­
lönleges kenőolajokat, a laboratóriumi és féluzemi kísérletek­
kel már kidolgozott uj technológiai eljárások révén lényegesen 
csökken ezeknek a különleges termékeknek a gyártási költsége.

mó d-

1üAw

ÍI
m&

dolgoznak egy háromemeletes munkásszálló átlalkitásán is, 
itt néhány hét múlva a magyar optikai müvek óragyára nyit üze­
met.

a

*s
ugyancsak a tavasszal telepi tik le dunaujvárosba a főváro­

si alkotás háziipari szövetkezet egyik részlegét, amely egyelő­
re női fehérneműt varr exportra, később horgoló részleggel Is 
bő vü L.

már az ujegyedévtóL
szerrel készít komáromi .... , , .__,vazelinolajat, a turbina-és a szerszámgép-olajat, az uj termé­
kek előállításához számos meglévő berendezést, épületet átala­
kítottak. azzal is csökkentették a kiadásokat, hooy haszná­
laton kívüli berendezéseket is felújítottak, /mti/

a
Vl a

a két uj üzemben és a háziipari szövetkezet dunaújvárosi rész 
Legében az idén többszáz asszonyt és leányt tudnak munkához 
juttatni./mti/ 1: No

bevezetik a földgázt hat hajdúsági községbe

1967. március 16.
a lovászpatonai rozsbb 30. mexikőbán házasodikbb 29. * íI 5

ir1' 1967. március 16.vid szf-tné-ju 4 vld ki/sK-ju 4

éves tervében előirányozták, hogy a nagykalurláju földgázt a 
'etonelyek szomszédságában fekvő községekbe is bevezeti . 
vek szerint a következő években hat községben kezdik meg a gáz- 
,-zeték építését, állami beruházáson kivul a/kozségfejleszté 
i alap felhasználásával és a lakosság társadalmi munkájával ismimmmmw"Sü

a dunántúli növénynemes^ités egyik nagy eredménye a Lo­
lliin ár nemzetközi hírnévre tett szert, a kűt~ I

m

■ és/p itonal rozs _ ,
iül dl kutatóintézetek szinte minden évben igénylik szaporító 
,i'agát a keszthelyi nö vénynemesi tő telep szakembereitől. Leg­

utóbb mexikóbóL érkezett két megrendelés, a mexikói állami ki­
ét L e t i telepek az ország északkeleti vidékein szándékoznak ineg- 

hónnal tani ezt az értékes gabonát. a fao mexikói növénynemasi- 
í;ő központja ugyanekkor egy mexikói buzafajtával szándékozik

1ovászpa tonai rozsot, feltevéseik szerint az 
a magyar gabonafajta jó túl a j-

P
iá

s i.

ítf

üsszonázasitani a 
Így kapott tritikálé átveszi majd 
donságait. /inti/ 111
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bb 31. a vállalatok 90 százaléka oszt az Idán nyereség­
részesedést vagy Jutalmat - másfél milliárd forintot kap az 
ipar

tk'31. /a vállalatok. .. 1. folyt./- lm

vállalatok mint­
egy 90 százaléka kap az idén nyereségrészesedést vagy Jutal­
mai.. a feltételeket nem teljesítő vállalatok" száma az előző 
évihez képest csökkent, ugyanakkor jóval többen kapnak maxi­
mális, 4 heti bérnek megfelelő részesedést.

a rendelkezésre álló adatok szerint a
1 sl/j—lm ie /9/ 1967. március 16.

a vállalatok a közelmúltban befejezték múlt évi mérleg­
beszámolóik összeáll!tását, a beszámolók hatósági felülvizs­
gálata megkezdődött, a pénzügyminisztériumtól kapott tájékoz­
tat ás szerint az előzetesen összegyűjtött néhány fontosabb 
adat azt mutatja, hogy népgazdaságunk vállalati szektorában 
1966-ban a munka tovább javult, és a pénzügyi eredmények is a 
tervezettnél kedvezőbben alakultak, ebben közrejátszőtt a 
vállalatok nagyobb Önállósága és döntési joga, az uj gazdasá­
gi mechanizmus céljaival összhangban álló számos kezdeti intéz­
kedés is.

IMS
81
SSI a mérlegbeszámolók és ezekekkel összefüggésben a része­

sedési összegek felulvizsgálata még folyamatban van, a munkák 
előreláthatólag a hónap végére fejeződnek be. a mérlegek jó­
váhagyásával párhuzamosan a nyereségrészesedést is kifizetik, 
kívánatos ~ és ezt a tavalyinál Jóval nagyobb részesedési 
alapok lehetővé is teszik -, hogy a vállalatok az eddigieknél 
nagyobb jutalmazási tartalékokat képezzenek, ezeket a tarta- 
■ rí jól felhasználhatják majd az uj gazdasági mechanizmus
bevezetésével járó feladatok megoldásának ösztönzésére, 
ciáiis és kulturális célokra.

ne, II 
1

LIlj§

"8# szo-a termelés és a forgalom a tervezettet meghaladó mér­
tékben növekedett, a vállalatok fokozott figyelmet fordítana* 
a tartalékok feltárására, a termelés és a forgalom költségei­
vel jobban takarékoskodnak, a kültségszint-csökkentési elői­
rányzatokat a népgazdaság valamennyi ágában túlteljesítették, 
a vállalatok tavalyi nyeresége több mint 13 százalékkal maga­
sabb a tervezettnél, és e többletnek a fele az anyagi érdekelt­
ség különféle jogcímein a vállalatokat illeti meg.

a tervezett szintet a legnagyobb mértékben az ipari 
vállalatok nyeresége haladja túl, amelyek a külkereskedelmi 
és egyéb érdekeltségi rendszerek feltételeit is sok helyen 
túlteljesítették. Így az ipari vállalatok összességükben átla­
gosan csaknem 18 napi bérnek megfelelő, mintegy 1.5 milliárd 
forint nyereségrészesedéssel számolhatnak, ez az összeg 30 
százalékkal magasabb, mint az előző évi. bár az eredmények 
az egyes ipari ágazatokban és vállalatoknál változóak, átlag­
ban azonban valamennyi ipari ágazatban nagyobb a nyereségrésze­
sedés, mint az előző évben.

a népgazdaság többi ágában is' túlteljesítették az ered­
ményt érveket és a korábbi évét meghaladó jövedelmeket értek 
el. az építőipari vállalatok nyereségrészesedése is jelentősen 
emelkedett, s több mint 12 napi bérnek megfelelő összeget, 

g 'is 180 millió forintot kapnak, a mezőgazdasági ágazathoz 
tartozó vállalatok átlagos részesedése ugyancsak meghaladja a 
12 napi munkabért, - egy évvel ezelőtt az átlag 25 százalékkal 
jlacsonyabb volt. a közlekedéshez és a bel kereskedelemhez tar- 
tozó vállalatok jutalmazási alapja kereken 15 napi bérnek 
felel meg.
/foí. yt.köv#/

f>. 5 o/ L m

W a vállalatok gazdasági önállósága az idén tovább nö­
vekszik, ezért joggal várható, hogy az idén ismét a tervezettet 
meghaladó jövedelmeket érnek el, s ezzel is hozzájárulnak 
népgazdaságunk fejlődési ütemének gyorsításához - fejeződik 

pénzügyminiszteremtől kapott tájékoztat ás./ mti/

GB
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matas tik béláné 62 éves nyugdíjasuu 10.*5
■V

1967. március 16,i fe/lk-lm -ez /1/
kerület mester utca 49. számú ház előtt egy álló jármű 

■ épet t az u ti estre ás egy motorkerékpár elütötte, az 
sérüléssel szállították kórházba./mti/

a 9. 
mögü 1 
asszonyt súlyos
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uo 34. meghalt Li ska józsefs

1967. március 16. mpályaválasztási kiállítás nyílt a faipari szakmák L k — j u L i >>t>o 32. 
remekeiből

nSíiiPEh^llSífí^rEFSSIFridEr8?^'
a farkasréti temetőben./rnti/

■'j 1967. március 16./2/k sb/j-lm -ez

a 10—as
intézet és szakközépiskola és a 14 . . ...
ság pályaválasztási kiállítás rendezett, amelyet csütörtö­
kön délelőtt nyitottak meg az iskola egressy úti uj épüle­
tében. a faipari szakmák remekeit - részben az iskola tanu­
lóinak munkáit - mutatják be. mintegy száz különböző modellt, 
mintát és fényképet állítottak ki. többek Kozott az ácsta­
nulók épitő állványokat, tetőszerkezeteket, az épuletaszta- 
Losok modern ajtókat, ablakokat, a bútorasztalosok korszerű 
konyha- és szobaberendezést és a bognártanulok kis kocsikat

íSl^íí^íb.SSí^í!!;.^íSifr.Si?,SiU«: nlTéimtlt
it is.

■ ?
í
uszámú Szondi györgy Ipari szakmunkásképző

kerületi kisz bízót t- . -5••II 4
r ti*

100 3D. önkiszolgáló Lett a rákó ezi úti mackó játékbolt

1967. március 16.
n |. mm

m i kf/k f- ju 2 m
\ ■ másfél év alatt a hatodik boltját alakította át saját 

erőből a leg korszerű bb kereskedelmi módszernek megfelelő..

játékboltot csütörtökön nyitották meg.

m.

Igs 'TiW'AX

a kiállítást március 24-lg kereshetik fel a látoga- 
naponta délelőtt 10 órától délután 4 óráig az iskola

ut 36. számú épületében, az érdeklodők-
a kerület ál-

tók,
14. kerület, egressy
nek délelőtt különböző szakfilmeket vetítenek, 
talános iskoláinak 7. és 8. osztályos diákjai csoportos lá­
togatásokat szerveznek a kiállítás megtekintésére./mtl/i ■rforma jól^bevált^alátékárusTtásnál^iL átforgatom meggyorsult, 

év végi vásárt is zavartalanabból tudják Leoonyo-lllllllSISlE-
téri játék választásis./mti/

>
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í; az
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l . 16

v/

%
Pb 33. a fővárosi villamosvasút, 

j Lm
a fővárosi au tó buszüzen és a budapesti helyiérdekű vasút vezető­
sége értesíti az utazó közönséget, hogy március 26-án, vasár- 
rao. 27-én, hétfőn, április 4-én, kedden a bérletarusito-he- 
l/Zet zárva tart ja./m ti/

■m1967. március 16.
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ilm bo „57. kádár járu*s Látogat#sa a kaposvári ruhagyárban és 
a viL ág it ástechnikai váLLaLatnáL
zs/Lk-Lm -ez

bb 36. idd járás jelentés 

tr-ju
meteorológiai intézet jelenti március 16-án, csütörtök dél-

i m1967. március 16. 1967. március 16.
Somogy megye egyik Leggyorsabban fejlődő ipari Léte­

sítményét, a kaposvári ruhagyárat kereste fel csütörtökön 
délelőtt kádár János, a párt első titkára, részt vettek a 
látogatáson dr. orbán László és tóth mátyás, 
zottság osztályvezetői, továbbá németh ferenc, 
bizottság tagja, a Somogy megyei pártbizottság első titkára, 
bohin József, a megyei tanács elnöke és somogyi józsef, a 
kaposvári városi pártbizottság első titkára.

változékony, szeles idő

európa időjárására továbbra is jellemző a nyugat-kelet 
irányú enyhe óceáni légáramlás, ennek következménye, hogy ke-/ 
let-európában ahol nagyrészt még összefüggő hóréteg találhat# 
az éjszakai/tegalacsonyabb hőmérséklet alig haladja meg a mínusz 5 
fokot, a nappali legmagasabb hőmérséklet pedig 6 fok 
körül ingadozik, szárazföldünk más részein, Így a kárpát 
medence térségében is, változékony, szeles^ az évszaknak megfe­
lelő itlaghőmérsékletü idő van, kisebb futó esőkkel.

ma központi bi- 
a központi

|f
m

e %

1 a kilencszeres éliizem irodaépületének bejáratánál a 
gyár vezetői és a munkások képviselői virággal, szives szó­
val köszöntő t ték a vendégeket, elsőként müller László igaz­
gató, farkas Imre, a pártszervezet titkára, kóró éva és 
király gábor kisz titkárok üdvözölték a látogatókat, a gyár 
klubszobájában kádár elvtárs baráti beszélgetésen találko­
zott az üzemi kollektíva képviselőivel, az igazgató vázolta, 
hogyan fejlődött a másfél évtizeddel ezelőtt még mindössze 
húsz munkást foglalkoztató kisüzem 1600 főnyi munkásgárdával 
dolgozó modern gyárrá, zömmel asszonyokból, lányokból áll a 
közösség, s szorgalmukat, munkájukat dicséri, hogy termé­
keik ma már szinte a világ minden táján elismerést 
nek a mat]yar iparnak és a 17 esztendős üzemhez még egyetlen 
megrendelő sem küldött I minőségi reklamációt.

rá

AIs. :• *-7.SE®
Ka

hazánkban szerdán változóan felhős, mérsékelten szeles 
idő volt. inkább csak a dunántulon, helyenként jelentékte­
len eső esett, a hőmérséklet napközben 7-12 fokig emelkedett, 
ma reggelre 0 - plusz 5 fokig hűlt Le a levegő, de több helyen 
kialakult 0 - mínusz 3 fok közötti fagy is. dél lőtt tovább foly­
tatódott a változóan felhős, helyenként szeles dó. a hőmérsék­
let 11 órakor 6 - 11 fok között váltakozott, az északi megyék­
ben helyenként esett az eső.

23%

is.;
1

ív
Észerez-:

I
'wMbudapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke 6,2 

fok volt, 1,2 fokkal magasabb, mint a sokévi átlag, ma 12 óra­
kor budapesten a hőmérséklet 9 fok, a tengerszintre átszámított 
légnyomás 765 milliméter, mérsékelten süllyed.

i.mi-.3 beszélt az igazgató arról is, hogy tiz esztendeje még 
három és fél millió forint értékű termék került ki a gyáriak
keze alói, az idén pedig a tervek szerint a termelés meghalad- 
j_a 200 millió forintot is. a gyárban kitűnő kollektívák ko- 
vácsolódtak össze, s legjobb szocialista brigádjaik eredményei­
nek hire a megye határain is túl jutott, a ruhagyáriak részt 
kérnek és vállalnak városuk fejlesztéséből /az idén például 
felajánlásuk szerint 1200 munkanapot dolgoznak kapósvár fej­
lesztési programjának végrehajtásáért/ épp úgy, mint üzemük 
hírnevének öregbítéséből, a—tervek Ígéretesek, a horthy-kor- 
szakban az egész városban nem volt annyi ipari munkás, ahányan 
jelenleg a ruhagyárban dolgoznak, a következő esztendőkben 
azonban további ezerrel növelik a munkáslétszámot, indokolt 
is, 
nek

'4

várható időjárás pénteken estig: fel hő át vonul ások, néhány 
helyen futó esővel, élénk, időnként erős, pénteken átmenetileg 
viharos északnyugati szél. a hőmérséklet alakulásában lényeges 
változás nem lesz, várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 
0- plusz 5 fok között, helyenként gyenge fagy, legmagasabb nap­
pali hőmérséklet pénteken plusz 6 -plusz 11 fok között.

6

mlijfc

!Ü

i,3
%

7
: a duna vízállása budapestnél 524 cm./mtl/ i

mert az igények mennyiségileg és minőségileg egyaránt nő- 
a gyermekruhákat készítő üzem termékei iránt. műszaki fej­

lesztéssel, szintetikus anyagok fokozott alkalmazásával, a 
munkafolyamatok jobb megszervezésével és a minőségi előírások 
szigorú számontartásával minden követelménynek megfelelünk - 
Ígérik a ruhagyáriak.
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on 39.^ megkezdték a dunakeszi házgyár építését - kéthe­
tes előny a miskolci házépítő kombinát munkálatainál
vid-szf/lk szb ká

jő hírek érkeznek az építőipar ,,nagyü zemesitését,, , a 
Lakástermelés fokozását gyorsító házgyári beruházásokról.

1967. március 16.

dunakeszi határában terepszint-rendezéssel megkezdődött 
a budapesti 3. házépítő kombinát földmunkája, március végé­
ig d nagyteljesítményű gépek csaknem százezer köbméter* föl­
det mozgatnak meg.a földmunkával párhuzamosan szerelik a 
viz- és elek tromos-hálózatot, a következő hónapban elkezdő­
dik a 2-es mii úthoz csatlakozó bekötőút építése is. a kombinát 
terveit az iparterv készíti szovjet dokumentáció felhasználá­
sával . a falelemeket csaknem 20 000 négyzetméter alapterületű 
csarnokban szovjet gépeken gyártják, az eddigi technológiától 
eltérően, az elemek vízszintes gyártósoron készülnek, ennek az 
az előnye, hogy rövidebb idő alatt át álIhatnak más-más méretű 
munkadarabok sorozatgyártására, a kjjg§binát másik érdekessége 
lesz, hogy teljesen berendezett fű 
majd 
öntik 1Ég

I
m

"szoba-egységet is készít
. a nagycsarnok előregyártóit szerkez^gkit a helyszínen 
k ki betonból. olyan ütemben állít jákTÜjd őket össze, hogy 

az 1968 első felében érkező szovjet gyártmányú berendezések 
szerelését azonnal megkezdhessék, a tervek szerint a kombinát 
1969 junius 30-Ián kezdi az üzempróbát, 1970-ben pedig rend­
szeresen termel, évente 4 200 lakás falelemét készítik el. 
előreláthatólag a rákospalotai gazdálkodó ut környékén fel­
épülő lakótelepen használják fel először a 3. számú házgyár 
elemeit, a dunakeszi gyár termékeiből állítják össze az új­
pesti és a káposztásmegyeri lakótelep házalt is.

a miskolci házépítő kombinát kivitelezői a nagy októberi 
szocialista forradalom fél évszázados jubileuma tiszteletére 
vállalták, hogy az előirt több mint 80 millió forint értékű 
munka elvégzésével az u j borsodi üzem valamennyi létesítmé­
nyét - köztük a betongyárat, a készáruraktárt, a cement táro- 
ló kát, az irodaházat és a kompresszor telepet - a határidő 
előtt, december 15-ig felépítik, a 200 000 légköbméteres 
elemgyártó csarnokban a tervezett áprilisi'10 helyett már csü­
törtökre befejezték az 1-es számú haló ti&, óép&Úapjának bnto- 
nozását. /folyt.köv./
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fel bb 37. /kádár János...1, folyt./-lm

kádár János szívből gratulált a szép eredményekhez, 
a számszerüságekben is nyomon követhető fejlődéshez, hozzá­
fűzte, hogy ezen túlmenően a^néhány esztendő alatt felnőtté 
izmosodott gyár fontos társárntWni feladatot is betolt, ami­
kor falai között öntudatos, a^gpocializmus ügyét magáénak 
érző, azért harcolni, dolgozni .kész munkásközösséget nevelt 
és nevel fel. e kollektívával Kaposvárott olyan erő szüle­
tett, amely kezdeményezéseivel, állásfoglalásával , példájá­
val az egész megye arculatának formálódására, életére kiha-

j s nagyszerű eredmény!

1
.V

tássál van. s ez
országos tervekről, gondokról beszélt ezután a párt 

első titkára, szólt arról, hogy az elmúlt évtizedben somogy­
bán épp úgy, mint az ország más részein, nagyot változott, 
szebb, gazdagabb, teljesebb Lett az élet.: i

- amikor a hátunk mögött levő esztendőkről készítünk 
számvetést, Leggyakrabban természetesen a megváltozott körül­
ményekről a dolgozó emberek életszínvonalának emelkedéséről, 
a munkafeltételek javulásáról esik szó. ez Így van jól, hiszen 
nagyon fontos és alapvető cél, hogy országunk, napunk anyagi­
akban is gyarapodjék, hozzátennék azonban ehhez valamit: meg­
győződésem, hogy nem érezheti magát igazán embernek az, aki­
vel nem emberhez méltóan bánnak, beszélnek - akár munkahelyen 
a vezetők, akár a hatóságok, akár mások, nem él emberhez mél­
tóan, akit megaláznak, önérzetében bántanak - bármennyi 
jusson is számára az anyagiakból, az igazi, a legfőbb jo, 
s ezt nagy erőfeszítések, harcok eredményeként értük el - az, 
amit szocialista rendszerünk az elmúlt tiz esztendőben demokrá- 

emberiességben, humánumban adott a dolgozó embernek —

3
2*
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ciában
mondta többek között kádár János.

a találkozó után a vendégek végigjárták a munkaterme­
ket , ismerkedtek a gyártási folyamatokkal.

/folyt.köv./
* ,

keres érnil előadóművészbo 38.V #
1967. március 16.tm-lrrs sr

és garai gádor költő, az rnszrr.p központi bizottságának tagjai 
csütörtökön élménybeszámolót tartottak az inszmp 9. kongresszu­
sáról a kpvdsz központjában, a szakszer vezet budapesti poli­
tikai vitaköreinek vezetői részére./inti/■
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If bb 37. /kádár János...1. folyt./-Lm

kádár János szívből gratulált a szép eredményekhez, 
a számszéruségekben is nyomon követhető fejlődéshez. Hozzá­
fűzte, hogy ezen túlmenően #&néhány esztendő alatt felnőtté 
izmosodott gyár fontos társáoaWni feladatot is betölt, ami­
kor falai között öntudatos, ajlf|ocial izmus ügyét magáénak 
érző, azért harcolni, dolgozni kész munkásközösséget nevelt 
és nevel fel. e kollektívával Kaposvárott olyan erő szüle­
tett, amely kezdeményezéseivel, állásfoglalásával , példájá­
val az egész megye arculatának formálódására, életére kiha­

ll s nagyszerű eredmény!

Élbo 39.^ megkezdték a dunakeszi házgyár építését - kéthe­
tes előny a miskolci házépítő kombinát munkálatainál
v 1 d-szf/lk szb ká

jő hírek érkeznek az építőipar ,, naqyti zemesitését,, , a 
lakástermelés fokozását gyorsító házgyári beruházásokról.

dunakeszi határában tereps zint-rendez ésset megkezdődött 
a budapesti 3. házépítő kombinát földmunkája, március végé­
ig a nagy tel jesitményii gépek csaknem százezer köbméter föl­
det mozgatnak meg.a földmunkával párhuzamosan szerelik a 
viz- és elektromos-hálózatot, a következő hónapban elkezdő­
dik a 2-es mű úthoz csatlakozó bekötőút építése is. a kombinát 
terveit az iparterv készíti szovjet dokumentáció felhasználá­
sával. a falelemeket csaknem 20 000 négyzetméter alapterületű 
csarnokban szovjet gépeken gyártják, az eddigi technológiától 
eltérően, az elemek vízszintes gyártósoron készülnek. ennek az 
az előnye, hogy rö videbb idő alatt át álIhatnak más-más méretű 
munkadarabok sorozatgyártására, a ka#binát másik érdekessége lesz, hogy teljesen berendezett fiir^roszoba-egységet is kész! 
majd. a nagycsarnok előregyártótt szerkez^jiit a helyszínen 
öntik ki betonból, olyan ütemben állitják^^rojd őket össze,hogy 
az 1968 első felében érkező szovjet gyártmányú berendezések 
szerelését azonnal megkezdhessék, a tervek szerint a kombinát 
1969 junius 30-ián kezdi az üzempróbát, 1970-ben pedig rend­
szeresen termel, évente 4 200 lakás faleleinét készítik el. 
előreláthatólag a rákospalotai gazdálkodó ut környékén fel­
épülő lakótelepen használják fel először a 3. számú házgyár 
elemeit, a dunakeszi gyár termékeiből állítják össze az új­
pesti és a káposztásmegyeri lakótelep házait is.

a miskolci házépítő kombinát kivitelezői a nagy októberi 
szocialista forradalom fél évszázados jubileuma tiszteletére 
vállalták, hogy az előirt több mint BŐ millió forint értékű 
munka elvégzésével az u j borsodi üzem valamennyi létesítmé­
nyét - köztük a betongyárat, a készáruraktárt, a cementtáro­
lókat, az irodaházat és a kompresszort el epet - a határidő 
előtt, december 15-ig felépítik. a 200 000 légköbméteres 
elemg/ártó csarnokban a tervezett április/40 helyett már csü­
törtökre befejezték az 1-es számú hajó tiSL gépalap j inak bnto- 
nozását. /folyt.köv./
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tássál van. s ez flországos tervekről, gondokról beszélt ezután a párt 
első titkára, szólt arról, hogy az elmúlt évtizedben somogy­
bán épp úgy, mint az ország más részein, nagyot változott, 
szebb, gazdagabb, teljesebb lett az élet.
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- amikor a hátunk mögött levő esztendőkről készítünk 

számvetést, Leggyakrabban természetesen a megváltozott körül­
ményekről, a dolgozó emberek életszínvonalának emelkedéséről, 
a munkafeltételek javulásáról esik szó. ez így van jól, hiszen 
nagyon fontos és alapvető cél, hogy országunk, n#punk anyagi­
akban is gyarapodjék, hozz át ennék azonban ehhez valamit: meg­
győződésem, hogy nem érezheti magát igazán embernek az, 
vei nem emberhez méltóan bánnak, beszélnek - akár műnk ah 
a vezetők, akár a hatóságok, akár mások, nem él emberhez mél­
tóan, akit megaláznak, önérzetében bántanak - bármennyi 
jusson is számára az anyagiakból, az igazi, a legfőbb jo, 
s ezt nagy erőfeszítések, harcok eredményeként értük el - az, 
amit szocialista rendszerünk az elmúlt tíz esztendőben demokrá­
ciában, emberiességben, humánumban adott a dolgozó embernek - 
mondta többek között kádár János.

a találkozó után a vendégek végigjárták a munkaterme­
ket , ismerkedtek a gyártási folyamatokkal.

/fölyt.köv./
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keres emil előadóművészbu 38.

1967. március 16.tm-lrn sr
és garai gábor költő, az mszir.p központi bizottságának tagjai 
csütörtökön élménybeszámolót tartottak az mszrnp 9. kongresszu­
sáról a kpvdsz központjában, a szakszervezet budapesti poli­
tikai vitaköreinek vezetői részére./inti/
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0 0 39. megkezdték a dunakeszi házgyár építését - kéthe­
tes elén/ a miskolci házépítő kombinát munkálatainál • ;Xvid-szf/lk szí] ká

jé) hírek érkeznek az építőipar , , nagyi! zemesitését,, , a 
lakástermelés fokozását gyorsító házgyári beruházásokról.

1967. március 16.
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dunakeszi határában terep.szint-rendezéssel megkezdődött 
a budapesti "5. házépítő kombinát földmunkája, március végé­
ig a nagytel jesitményii gépek csaknem százezer köbméter- föl­
det mozgatnak meg.a földmunkával párhuzamosan szerelik a 
viz- és elektromos-hálózatot, a következő hónapban elkezdő­
dik a 2-es mii úthoz csatlakozó bekötőút építése is. a kombinát 
terveit az iparterv készíti szovjet dokumentáció felhasználá­
sával. a falelemeket csaknem 20 000 négyzetméter alapterületű 
csarnokban szovjet gépeken gyártják, az eddigi technológiától 
eltérően, az elemek vízszintes gyártósoron készülnek, ennek az 
az előnye, hogy rövidebb idő alatt át álIhatnak más-más méretű

inát másik érdekessége 
^szoba-egységet is készít

. a nagycsarnok előregyártóit szerkez^íiit a helyszínen 
k ki betonból, olyan ütemben állitják^rojd őket össze,hogy

;>ö/.munkadarabok sorozatgyártására, a k 
tesz, hogy teljesen berendezett fiir 
majd 
öntik
az 1968 első felében érkező szovjet gyártmányú berendezések 
szerelését azonnal megkezdhessék, a tervek szerint a kombinát 
1969 június 30-Bán kezdi az üzempróbát, 1970-ben pedig rend­
szeresen termel. évente 4 200 lakás falelemét készítik el. 
előreláthatólag a rákospalotai gazdálkodó ut környékén fel­
épülő lakótelepen használják fel először a 3. számú házgyár 
elemeit, a dunakeszi gyár termékeiből állítják össze az új­
pesti és a káposztásmegyeri lakótelep házait is.

a miskolci házépítő kombinát kivitelezői a nagy októberi 
szocialista forradalom fél évszázados jubileuma tiszteletére 
vállalták, hogy az előirt több mint 80 millió forint értékű 
munka elvégzésével az u j borsodi üzem valamennyi létesítmé­
nyét - köztük a betongyárat, a készáruraktárt, a cement táro­
ló kát , az irodaházat és a kompresszortelepet - a határidő 
előtt, december 15-ig felépítik. a 200 000 légköbméteres 
elemgyártó csarnokban a tervezett április,.'.10 helyett már csü­
törtökre befejezték az 1-es számú hajó 1131 gép&Uap j ának beto­
nozását . /folyt, k öv./ '
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II bb 37. /kádár jános...1. folyt./-lm

kádár jános szívből gratulált a szép eredményekhez, 
a számszerüségekben is nyomon követhető fejlődéshez, hozza- 
fűzte, hogy ezen túlmenően ég^náhány esztendő .ildtt felnőtte 
izmosodott gyár fontos tánsáaÜ'Uni feladatot is betölt, ami­
kor falai között öntudatos, a^flpocializmus ügyét magáénak 
érző, azért harcolni, dolgozni kész munkásközösséget nevelt 
és nevel fel. e kollektívával'Kaposvárott olyan erő szüle­
tett, amely kezdeményezései vei, állásfoglalásával , példájá­
val az egész megye arculatának formálódására, életére kiha­
tással van. s ez is nagyszerű eredmény!

:

P
$3•4

■í

országos tervekről, gondokról beszélt ezután a párt 
első titkára, szólt arról, hogy az elmúlt évtizedben somogy­
bán épp úgy, mint az ország más részein, nagyot változott, 
szebb, gazdagabb, teljesebb lett az élet.s - amikor a hátunk mögött levő esztendőkről készítünk 
számvetést, leggyakrabban természetesen a megváltozott körül­
ményekről, a dolgozó emberek életszínvonalának emelkedéséről, 
a munkafeltételek javulásáról esik szó. ez Így van jól, hiszen 
nagyon fontos és alapvető cél, hogy országunk, népünk anyagi­
akban is gyarapodjék, hozzá tennék azonban ehhez valamit: meg­
győződésem, hogy nem érezheti magát igazán embernek az, aki­
vel nem emberhez méltóan bánnak, beszélnek - akár munkahelyen 
a vezetők, akár a hatóságok, akár mások, nem él emberhez mél­
tóan, akit megaláznak, önérzetében bántanak - bármennyi 
jusson is számára az anyagiakból, az igazi, a legfőbb jó, - 
s ezt nagy erőfeszítések, harcok eredményeként értük el - az, 
amit szocialista rendszerünk az elmúlt tiz esztendőben demokrá­
ciában, emberiességben, humánumban adott a dolgozó embernek — 
mondta többek között kádár jános.

í H
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a tálálKozó után a vendégek végigjárták a munkaterme­
ket, ismerkedtek a gyártási folyamatokkal.

/fölyt.köv./
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1967. március 16.tm-Lm sr
és garai gábor költő, az mszmp központi bizottságának tagjai 
csütörtökön élménybeszámoló t tartottak az mszmp 9. kongresszu­
sáról a kpvdsz központjában, a szakszervezet budapesti poli­
tikai vitaköreinek vezetői részére./inti/
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a bb 37. /kádár János...1. folyt./-Lm

kádár János szívből gratulált a száp eredményekhez, 
a számszerüségekben is nyomon követhető fejlődéshez, hozzá­
fűzte, hogy ezen túlmenően *%néhány esztendő alatt felnőtté 
izmosodott gyár fontos tár.sálntWtl feladatot is betölt, ami­
kor falai között öntudatos, a#9|ocializmus ügyét magáénak 
érző, azért harcolni, dolgozni kész munkásközösséget nevelt 
és nevel fel. e kollektívával Kaposvárott olyan erő szüle- 
tett, amely kezdeményezéseivel, állásfoglalásával , példájá­
val az egész megye arculatának formálódására, életére kiha­
tással van. s ez is nagyszerű eredmény!

bo 39. megkezdték a dunakeszi házgyár építését - kéthe­
tes előny a miskolci házépítő kombinát munkálatainálm
vid-szf/lk szb ká

jé) hírek érkeznek az építőipar , , nagyüzemesitését,, , a 
lakástermelés fokozását gyorsító házgyári beruházásokról.

dunakeszi határában terepszint-rendezéssel megkezdődött 
a budapesti 3. házépítő kombinát földmunkája, március végé­
ig a nagyteljesítményű gépek csaknem százezer köbméter föl­
det mozgatnak meg.a földmunkával párhuzamosan szerelik a 
viz- és elektromos-hálózatot, a következő hónapban elkezdő­
dik a 2-es mű úthoz csatlakozó bekötőút építése is. a kombinát 
terveit az iparterv készíti szovjet dokumentáció felhasználá­
sával. a faleleineket csaknem 20 000 négyzetméter alapterületű 
csarnokban szovjet gépeken gyártják, az eddigi technológiától 
eltérően, az elemek vízszintes gyártósoron készülnek, ennek az 
az előnye, hogy rövidebb idő alatt át állhatnak más-más méretű 
munkadarabok sorozatgyártására, a káibinát másik érdekessége 
lesz, hogy teljesen berendezett fii r^roszoba-egységet is készít 
majd. a nagycsarnok előregyártóit szerkezetit a helyszínen 
öntik ki betonból. olyan ütemben állitjákTrajd őket össze,hogy 
az 1968 első felében érkező szovjet gyártmányú berendezések 
szerelését azonnal megkezdhessék, a tervek szerint a kombinát 
1969 június 30-Ián kezdi az üzempróbát, 1970-ben pedig rend­
szeresen termel, évente 4 200 lakás falelemét készítik el. 
előreláthatólag a rákospalotai gazdálkodó ut környékén fel­
épülő lakótelepen használják fel először a 3. számú házgyár 
elemeit, a dunakeszi gyár termékeiből állítják össze az új­
pesti és a káposztásmegyeri Lakótelep házait is.

a miskolci házépítő kombinát kivitelezői a nagy októberi 
szocialista forradalom félévszázados jubileuma tiszteletére 
vállalták, hogy az előirt több mint 80 millió forint értékű 
munka elvégzésével az u j borsodi tizem valamennyi létesítmé­
nyét - köztük a betongyárat, a készáruraktárt, a cement táro- 
lókat, az irodaházat és a kompresszortelepet - a határidő 
előtt, december 15-ig felépítik. a 200 000 légköbméteres 
elemgyártó csarnokban a tervezett április;.''10 helyett már csü­
törtökre befejezték az 1-es számú hajó tl% gépalapjának beto­
nozását. /folyt, köv./

14.42/ju

1967. március 16.
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1
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országos tervekről, gondokról beszélt ezután a párt 
első titkára, szólt arról, hogy az elmúlt évtizedben somogy­
bán épp úgy, mint az ország más részein, nagyot változott, 
szebb, gazdagabb, teljesebb Lett az élet.

- amikor a hátunk mögött levő esztendőkről készítünk 
számvetést, Leggyakrabban természetesen a megváltozott körül­
ményekről, a dolgozó emberek életszínvonalának emelkedéséről, 
a munkafeltételek javulásáról esik szó. ez Így van jól, hiszen 
nagyon fontos és alapvető cél, hogy országunk, népünk anyagi­
akban is gyarapodjék, hozzá tennék azonban ehhez valamit: meg­
győződésem, hogy nem érezheti magát Igazán embernek az, aki­
vel nem emberhez méltóan bánnak, beszélnek - akár munkahelyen 
a vezetők, akár a hatóságok, akár mások, nem él emberhez mél­
tóan, akit megaláznak, önérzetében bántanak - bármennyi 
jusson is számára az anyagiakból, az igazi, a legfőbb jo, 
s ezt nagy erőfeszítések, harcok eredményeként értük el - az, 
amit szocialista rendszerünk az elmúlt tíz esztendőben demokrá­
ciában, emberiességben, humánumban adott a dolgozó embernek - 
mondta többek között kádár János.

ü

M\
4

í-3v|%

•jKi
a tál ál kozó után a vendégek végigjárták a munkaterme­

ket, ismerkedtek a gyártási folyamatokkal.

/fölyt.köv./
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keres ernil előadó mű vészbo 38.vm
1967. március 16.

és garai gádor költő, az rnszrnp központi bizottságának tagjai 
csütörtökön élménybeszámoló t tartottak az rnszrnp 9. kongresszu­
sáról a kpvdsz központjában, a szakszer vezet budapesti poli­
tikai vitaköreinek vezetői részére./inti/
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1. folyt./- szb/megkezdték a...
a munka ilyen ü térni: gyorsításával határidő előtt megkezdhet­
ték a gyár legfontosabb berendezéseinek, az úgynevezett cso­
port zsalus gépeknek a szerelését, jól haladnak a hatalmas 
csarnok üvegezésével is. a csarnok felét már beüvegezték, 
csúszó zsaluzással építették fel - az egyik-egyik részében 
négyezer köbméter cement tárolására alkalmas - 25 méter magas 
ikersilót, a négyszintes irodaházat, ahol jelenleg a válasz­
falakat húzzák fel, előregyártóit vázszerkezetből állították 
össze, csütörtökön megkezdték a kazánház alapozását is. a mű­
szakiak számítása szerint az építők és a szerelők a tervhez 
viszonyítva már kéthetes előnnyel dolgoznak a jubileumi ver­
senyben. /mti/

bb 39. /kádár jános...2. folyt./-lmbb 37.

a készülő gyermekruhák ujjait varrják be.
58

rliillilil
benyomásait.

4 1i
V tett a

I

61
$1 
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mmsrnmm
manökenek.

< ■•»
életrekeltét ték az első gépet - megkezdődött abb 40.

berendezések kipróbálásának időszaka a péti nitrogénmüvek 
nagybő vitésén

1 » > 1y
: V,mg>

vi d-szf/tné szb ká /4,

a péti nitrogénmüvek nagybő vitési munkálatai u j szakaszhoz 
érkeztek. a gyártelep központi kompresszor csarnokában fel zu­
got t az első kompresszor és a szakemberek hozzáláttak a műsza­
ki ellenőrzésekhez.

1% 1967. március 16.?: 4 mEriiMSlDyEÉiöEiS:-
mondott.
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a nagybő vitás során újonnan beépített gépek közül az el- 
életrekeltett, berendezés egy nyugatnémet gyártmányú /fölyt.köv./1

I
f ső nek

kompresszor, amelyet a ganz villamossági müvekben gyártott vil­
lanymotor hajt meg és ilyen módon úgynevezett hideg forgatási 
próbának vet alá. a fontos ellenőrző művelet nyolc napig tart. 
a kompresszornak lényeges rendeltetése lesz majd a műtrágya­
gyártásban: a karbamidós műtrágya egyik nyersanyagát sűríti 
össze 200 atmoszféra nyomással. ilyen körülmények között ke­
letkezik ammóniából és szénsavból a hatásos tala jerőpó tló anyag.

» !
Csehszlovákiába utazott a győri kisfaludy

1967. március 16.

bt) 44. 
színház együttesei

r >> ! I
nj
I

vid-fm/tné-lm -ez /2/lllllllFI
.*■8

á az úgynevezett szénsav kompresszor mechanikus járatását a 
tervnek megfelelően a kitűzött időpontban tartották meg. ezzel 
megkezdődött a páti nitrogénmüvek bővítésénél a gépek kipróbá­
lásának időszaka, /mti/
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bo 42.r^pjr,ít”|t:tLÍ-t^V^L^1',s^b^kleszÍ4srr??a,^,0rke-
vld fm/tné-ju ká 5

Db 41, szabolcsi ut törők megyei parlament je
1967. március 16. Mvi«J~fm/tné-ju ká 1

a szabolcs-szatmári úttörők megyei parlamentjének első 
ülését csütörtökön tartották nyíregyházán, nyolcvannégyezer út­
törő és kisdobos képviseletében 1130 küldött értékelte ,, a vo-

hőseinek utján,, mozgalom első szakaszának eredménye­
it. aid megtárgyalta a további feladatokat, megállapították 
hogy a mozgatom első szakasza sikerrel zárult, a benevezett ;300 
őrs tagjai minden tekintetben eleget tettek a követelményeknek.

1967. március 16.

.ü ■e m
rüs

a soronkövetkező feladatok között szerepel a gyermek- 
önkormányzat fejlesztése, valamint a mozgalom második szakasza­

in ár om tavasz,, ünnepének április 4-1 
előkészületeket a nagy októberi 
évfordulójának méltó rneqünnep-

m > >
% nak előkészítése, a 

lezárása után kezdik meg az 
szocialista forradalom 50.
Lésére.

; »

1
ii az ülésen 30 tagú megyei úttörőtanácsot választottak, 

ülések közötti időben működik, /mii/amely a parlamenti
so-90

;* s bo 43. halálos baleset a vasast petőfi-aknán

vid fin/1né- j u ká 3
halálos baleset történt március 15-én a mecseki szén­

bányászat! tröszt vasas! petőfi-aknájában, kerner jo- 
zsef 2R éves csillés, erzsébeti Lakos t ámcserét végzett az első 
szint 2 1-es telepi fejtésében, munka közben omlás keletkezett 
és maga alá temette a fiatalembert, munkatársai és a bányamen­
tők már csak a holttestét emelhették ki az ornladék alul. a bal- 

fkának kiderítésére vizsgálatot indítottak. /inti/

Ihl 1967. március 16.

sssSBI^HSB.^ECr-I

1
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-.4 bo 46. százhárom éves férfi 

vi d-f f/h né-j u ká 2
M debrecenben\ H 1967. március 16.eset honiMn 5SÍ2;,^Í4:rS^í?ílird8,,en Lev5

ja us gondozottjai szeretettel 
sebb lakóját:

szociális ott- 
az intézmény igazgató- 

köszöntő tték 
a 103. születésnapját ünneplő

15.—/s z b
az otthon Leg.idő- 
wemt ferencet./mti/
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Mm
a/bo 47 . mü bőr 1.folyt,/vm

ILadányi bála igazgatóhelyettes elmondotta, ho.gy a férfi 
divatcikk-ellátás javul, az idén 15 százalékkal több kerül ezek- 
bő u forgalomba, tavaszra, - akárcsak a nőknek - a férfiaknak is 
változatlanul ,, előírja,, a divat a kalapviselést. a választékot 
nemcsak újfajta gyapjú, hanem az ugyancsak keresett műbőr, sőt 
a szövet- és a szalmakalapokkal is gazdagították, a tavaly már tért 
hódított szalmakalapok között kísérletképpen ismét megjelenik a 
régi divat, a glrardí fazon.

m
bőséges a kővetkező évszak ing választéka: a sirius, a cairo, 

Cervantes, a deborach, a Lala elnevezésű ingek a Legújabb divato 
képviselik, több nyakkendő s az eddiginél nagyobb választékban 
kerül forgalomba, a legdivatosabb továbbra is a csikós, de meg lele- 
niK az aprómintás és a pettyes nyakkendő is. újdonság az eleső, 26 
forintos, jna lino elnevezésű, müszálas nyakkendő, javult és kiél égi- 
tőnek ígérkezik a férfi esernyő ellátás, - összecsukható -impo-t ' 
kék 1+ fpryalomba kerülnek, a tavaszi szezonra az aktatás-

1-flr
bo 49. elutazott budapestről 

i sz j ie vin /4/
a norvég kereskedelmi küldöttség

1967. március 16. SS8It Ili
a norvég ex port tanács igazgatója vezetett.

i
arnel yet. sonesen, NIBIliiSiiiftL I15,50/m -31-
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r 1 bb 45. életet mentettek a pécsi tűzoltók 
vld fin hné/4/ vin ká 1967. március 16.m#i>: Pécsett két fiatalember életét mentette meg a tűzoltók gyors 
segítsége, a kertvárosi érdély utca 2. számú ház előtt beszakadt 
egy két méter mély, közművesítés céljára ásott árok és a leomlott 
föld maga alá temette a kubikosokat. a riadóautóval helyszínre 
érkező 14 tűzoltó kéziszerszámokkal látott munkához és segített 
nekik a helyszínen mindenki, aki tudott. Így perceken belül ki­
szabadult a földdel nyakig betemetett 27 éves gelencsér ferenc 
és az omladék alatt ekkor már ájultan fekvő társa, a 25 éves 
varsányi emil is. varsányi emilnél a tűzoltók mesterséges Légzést 
alkalmaztak, majd a sikertelenség láttán oxigénnel táplálták az 
orvos megérkezéséig, a fiatalembert előbb a honvédkórházba, majd 
az idegklinikára szállították, ahol belső zuzódást és agyi káro­
sodást állapítottak meg. gelencsér ferencet a mentőállomáson ré­
szesítették első segélyben.

az idegklinika csütörtök déli tájékoztatása szerint 
varsányi emil állapota javult, de továbbra is súlyos.

a baleset okának megállapítására vizsgálatot indítottak./mti/

i!‘ 1
3
;*9.|

a
m

" f ’ -cJ
a
9

! V

I i

:
:!
:

: ob 47. műbőr, szövet és szalrnakalapok - sirius, cairo, Lala 
ingek - divatcikk kiállítás férfiaknak

t kf vrn ie 4

V
rl

1967. március 16.
a divatáru nagykereskedelmi vállalat a férfiak számára rende­

zett kiállítást a tanács körút 8. szám alatti mintateremben.

a csütörtökön nyílt, s március 25-ig megtekinthető kiállí­
tás a vállalat tavaszi felkészüléséről, a férfiak tavaszi öltözékét 
kiegészítő legdivatosabb kellékekről tájékoztat.
/folyt.köv./
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I bo. 50. felszínre árkezett az utolsó két barlanglaké bb. 40. szépségverseny győztesei a szövetkezeti ipar termékül ál­
lt tásán
t sz/j/ie/5/gy/cz

csütörtökön megnyílt a szövetkezeti ipar 1966. évi leg­
szebb termékeinek kiállítása, a megnyitás előtt kelenhegyi emit, 
az okisz elnökhelyettese tájékoztatta az újságírókat az okisz 
és az iparművészeti tanács közös pályázatának eredményéről.

a pályázatra 5/0 terméket küldtek be a szövetkezetek, 
bírálóbizottság 57 gyártmányt díjazott, a szépség versenyen 

csak olyan készítmények vehettek részt, amelyek gyártását 1966- 
ban kezdték meg, vagy amelyeknek a múlt év végéig bemutatott 
mintadarabjai alapján a bel-, illetve a külkereskedelem már 
rendelt. pályázni tehát csak olgyan árukkal Lehetett, amelyek 
már most megtalálhatok az üzletekben,vgy rövidesen forgalomba 
kerülhetnek, az okisz elnökhelyettese hangsúlyozta, hogy a 
pályázat serkentően hatott a vidéki szövetkezetek gyártmány- 
fejlesztésére is; a dijak közül huszonkettőt vidéki ktsz-ek- 
nek Ítélt oda a bíráló bizottság, összesen 90 000 forint pá­
lyadijat osztottak ki.

a szépség verseny győztesei között látható a kiállításon az 
első díjban részesített rokokó ebédlőf az első újpesti asztalos 
ktsz készítménye, a délbudai cipész ktsz uj technológiai megoldású 
férfi sportcipője, a békéscsabai szőnyegszövő htsz altáj elneve­
zésű szőnyege, amely a szovjetunióbeli ásatások során feltárt 
altáji leletek motívumainak felhasználásával készült, nagy tér­
fogata miatt csak fényképek i11usztrálták -a szintén első 
díjban részesített fecske elnevezésű ipari lakókocsit, a kocsit 
üvegszállal erősített poliészter burkolatú, formatervezett 
karosszériával készítette az egyesült jármű ktsz. szintén 
csak a fényképét hozták el a balatonkenesei sirály ktsz üveg­
szállal erősített poliészter testű, motoros kishajójának, a 
hajó belső kiképzése hidrodinamikai szempontból olyan biztonsá­
gos, hogy teljes vizfel töl tődés esetén sem süllyed el.

1 s> I > *

1 t z/1k/ie/2/gy/cz

csütörtökön reggel végétért a szemlőhegyi barlangi expe­
díció kísérlete, a nyolc főnyi csoportból pals györgy tornata­
nár és a régi hagyományoknak megfelelően - a 
berkes! Lajos építész szállt fel utolsóként a felszínre.

az első orvosi vizsgálatok szerint mindketten kifogás­
talan egészségnek örvendenek, akárcsak az expedíció többi tagja.

a következő hónapban az összes orvosi vizsgálatok eredmé­
nyeit részletesen fel dolgozzák./mti/

1967. március 16.
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1967. március 16.
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É''I *8bb. 52.. vi zrebocsátot ták a mahart első tolóhajóját 

i hb ]/hr. ?/ie/3/g y/c z

csütörtökön dr. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi 
miniszter és a magyar hajózás vezetőinek jelenlétében a mahart 
hajójavító üzemigazgatóság i/jpesti üzemében vízrebocsátották 
a mahart első, miskolc nevű tolóhajóját, a 2 000 lóerős toló­
ba jó 6, egyenként 1 500 tonnás uszályt tolhat maga előtt, elő­
reláthatólag két hónap múlva reni és dunaujváros között érc- 
szállításra állítják forgalomba, a kísérleti eredményektől 
függően a mahart a jövőben újabb tolóba jókat építtet a folyami 
ha jó zás korszerű si lésére./mti/

íI
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1967. március 16.: mm ■ I vj \

I í Í*V< iI i
bb. 5m. vasas képzőművészek kiállítása miskolcon 
vid fm/ thé/2/ká/gy/cz

,,ember- és munkásábrázol ás 
művelődési házban csütörtökön megnyílt a munka vörös zászló 
érdemrendjével kitüntetett vasas központi művészegyüttes képző- 
mű vészkörének kiállítása, a tárlaton a borsodi nagyipari üzemek 
dolgozóinak életét és munkáját ábrázoló, mintegy ötven festmény 
szerepel./rnti/

m 1967. március 16.I
címmel miskolcon a megyei

/folyt, k öv./
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* M (i.7 folyt./ gyszépségverseny győztesei

a ruházati cikkeken, háztartási felszereléseken, játékokon és 
különböző lakberendezési tárgyakon kívül különösen a formailag 
is szép megoldású műszerek hívják fel magukra a figyelmet, el­
ső dijat kapott például a radelkis digitális rendszerű ph-mérő­
je is, amely a világpiacon sikerrel képviseli majd a magyar 
szövetkezeti műszeripart.

bb. 48tm bb. 51. /idegenforgalmi.... 1. folyt./ gy

„egtontott hegyoldalon a | ^k_mai bányát 
tervek szerint a
melést, hogy utána az eredetivel azonos 
lafal adjon teljes illúziót a Látogatókra*.

> i
1

a szövetkezeti legszebb termék kiállítás tíz napon át lesz 
nyitva az állami bútoripar bacsó bél a utcai bemutató termében, 
az ott látható termékeket bemutatják majd a budapesti nemzetközi 
vásáron is./inti/ er

hetik a M
4#
I

VÉl
ka.

eszpresszót létesít./mti/

bb. 51. idegenforgalmi látványosság Lesz a remete-szurdok - 
országos intézmény és termelőszövetkezet megállapodása
t tz/gg/ie/6/gy/cz

í

, 1 !$*í 1967. március 16.
csütörtökön délelőtt helyszíni szemlét tartottak 

te-szurdokban a központi földtani hivatal, a dorogi bányamű- 
szaki felügyelőség és a nagykovácsi vörös hajnal termelő sző vet­
kezet képviselői.

11
a retne-'***L bb. 53. 

termelése 
tudományos akadémián

II A1967. március lé.{
I I

t sb/lk/ie/6/gy/cza hófehér dachsteini mészkősziklákkal övezett, ritka szép­
ségű völgy Jövője évek óta éles viták középpontja volt. 
dók egyik oldalfalában ugyanis a termelő szövetkezet mészkőbá­
nyát tart üzemben, amelynek felszámolása érthetően érzékeny 
veszteség lenne számára, de egyébként is a kiváló minőségű mész­
kőre igen nagy szüksége van az építőiparnak. EillÉlililSSiEif'"

bő vi t és érő l.

a szur-1
t sa

az országos ter­
mészet védelmi hivatal, valamint a természetbarát szövetség sze­
rint viszont a bányamű vei és súlyosan veszélyezteti ennek a föld­
tanilag és idegenforgalmi szempontból is egyedülállóan érdekes, 
szinte az alpokra emlékeztető völgynek eredeti szépéségét.

if 1

rados körnél, az építőipari tudományos egyesült el-■lllfc
darukra tenne szükség.

dr.;• I /.
f.%

végül is a központi földtani hivatal tett konkrét javas­
latot a vita békés, az összes érdekelt felek számára előnyös 
megoldására, felajánlotta, hogy geológusai a völgy közelében 
keresnek egy másik, a most művelés alatt állóval azonos értékű 
és mennyiségű mészkő-elő fordul ást, sőt a hivatal még a bánya­
mű vetés megkezdéséhez szükséges kutató fúrásokat is elvégez­
teti.
/folyt, köv./
16,25/m
vm.” £L

: I ál i a
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folyt./ qy

ezért várható a könnyiibetonszerkezetek termelésének számottevő 
emelkedése, alapanyagból, főleg az eddig hasznosithatatlan ipa­
ri hulladékból óriási tartalékok állnak az építőipar rendelkezé­
sére. évente a világon mintegy 120 millió tonna hamu keletkezik, 
amelyből most csak 4 milliót dolgoznak fel, mint könnyű beton­
adalékot. a kohósalakból is évente 150 - 200 millió tonna ke­
letkezik a kohászatban, ezeket is figyelembe véve a század vé­
géig, tehát a 2000. évig, az előzetes számítások szerint 60-80 
millió köbméterre emelkedhet, iqy megkétszereződhet a világ köny- 
n/ii beton termelése.

a kétnapos tanácskozáson 62 hazai és külföldi szakember 
előre kiadott és négy nyelvre Lefordított Írásos beszá­
molója, továbbá négy összefoglaló előadás alapján vitatják meg 
a könnyiibeton termelésének ás építőipari felhasználásának idő­
szerű kérdéseit. az építőipari tudományos egyesület a konferencia 
után feldolgozza a vita anyagát és javaslatokat terjeszt az 
építésügy vezetői elé a Legsürgősebb hazai fejlesztési feladatok­
ról ./mti/

bo. 53. / a század végéig bb 59. április 21-22: 

j vin sr /3/
I a pedagógiai társaság alakuló közgyűlése 

1967. március 16.

Rí4
t V- t

csütörtökön a pedagógusok szakszervezetének székházéban 
dr. iausz bla egyetemi tanár elnökletével tanácskozott a magyar 
pedagógiai társaság Létrehozását előkészítő bizottság, a megbe­
szélésen úgy döntöttek, hogy a társaság ünnepi alakuló közqyü- 
.cSot április 21-22-én tartják, az ülésen ismertetik a pedagógiai 
társaság öleire hívásának célját és működési, szabályzatát, előr 
adások hangzanak el köznevelésügyünk, a neveléstudomány helyzetéről, 
április 22-én választják meg a társaság vezető szerveit.

* iV

§iaz alakuló közgyűlés fontos momentuma lesz az ö v. nevelésügyi 
kongresszus meghirdetése, a kongresszus megszervezésében és lebo ■ 
nyolitásáoan jelentős szerep vár a pedagógiai társaságra, a kong­
resszus, - amely a tervek szerint 1968 áprilisában ül össze,- meg­
vizsgálja majd köznevelésügyünk kérdéseit./mti/

■ ' •• v2
§

nter~í

jl
;

i
bo. 55. dekoráció a szavazóhelyiségek ünnepi díszítéséhez 

i kf/kf/ie/3/gy/la
bb 56. csütörtökön romából 
i vt j sr /2/ vm

U
1967. március 16. 1967. március 16.

bruno gobbitói, a inagyarország barátai társaságának főtitkárától 
távirat érkezett a hazafias népfront budapesti bizottságához: ,,

nem lehettünk jelen az önök fővárosában a dunyov István tiszte­
letére rendezett emlék tábla-avató ünnepségen, a kezdeményezést he­
lyeseljük, az örömünkre szolgál, és biztosak vagyunk benne, hogy 
továob mélyíti a magyar népköztársaság és az olasz köztársaság kö­
zötti barátságot és testvériséget, , ./inti/

m a választás előkészületek időszakában megnövekedett a 
dekorációs áruház forgalma, s ez azt jelzi, hogy a szavazó­
helyiségek vasárnapra ünnepi külső öltenek.i®

Ijí
saj­nos ,

az áruház számított a nagyobb forgalomra, s szükség is 
jó felkészülésre, a tavalyihoz képest mintegy 30 száza­

lékkal növekedett a forgalom elsősorban a piros, a fehér és a 
zöld színű dekorációs anyagból, a legkelendőbb , a színével a 
békét jelképező kék molinó volt, napok alatt több mint 10 000 
méter fogyott el belőle, több mint 5 000 zászlót is elvittek 
a szavazódéiyiségek díszítésére, s sok megrendelő kért külön 
címeres zászlót a szavazatszedő és az un^gkartó asztalok leteri- 
tésére. az áruház naponta töfciJi mint 100, most már sürgős 
jelzésű küldeményt - többségében ugyancsak kék és piros színű 
dekorációs anyagot, nagyméretű zászlót - adott postára a vidéki 
megrendelők címére./mti/

17.20
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mbb. 57. súlyos közlekedési baleset

f e/tr/sr/V qy/la

súlyos közlekedési baleset történt csütörtökön also­
ri érned.L község határéban az 5-ös számú főútvonalon, wildermann 
ulrich 21 éves egyetemi hallgató, nszk állampolgár, kölni lakos 
figyelmetlenül vezette személygépkocsiját és belerohant az ut 
szélén az autóbuszra várakozókba, a baleset következtében 
orbán Lajos 59 éves gyári munkás, alsónérnedi lakos a hely­
színen meghalt, négy személyt pedig súlyos sérüléssel szállítot­
tak kórházba, a rendőrség wildermann ulrichot előzetes Letar­
tó tz tatásba helyezte és ügyében a vizsgálatot folytat ja., r: ti/

bb 63. csempészett, üzérkedett - két évi szabadságvesztés 

1 be tm vm sr/5/

csempészet, deviza- és vámbüntett, üzérkedés bűnügyében 
Ítélkezett a központi kerületi bíróság.

küllő István 33 éves esztergályos, budapesti Lakos bécsben egy 
disszidált barátja segítségével 25.000 schi11ingért különféle áru­
kat vásárolt, majd becsempészte az országba és ismerősei utján ér­
tékesítette. bécsben abban állapodtak meg, hogy küllő a schilling 
ellenértékét forintban fizeti vissza barátjának magyarországi láto­
gatása alkalmával. egy másik útja alkalmával küllő 16 kilogramm 
ezüst-tömböt vitt ki engedély nélkül és azt az osztrák fővárosban 
értékesíteni akarta, az eladáskor tettenérték és az osztrák vámha­
tóság pénzbüntetéssel sújtotta, hazautazásakor mintegy 16.000 forint 
értékű árut hozott magával a vámelőírások kijátszásával.

1967. március 16.
1967. március 16.1 lelV.: ' • 1

I

% ■ :1
. is

küllő nemcsak a maga hasznára dolgozott, hanem karika István 
41 éves lakatos kisiparos részére is üzletelt, a kisiparosnál veit 
alkalmazásban, de alig dolgozott nála, s inkább karika tiltott
ügyleteinek lebonyolításában vett részt, karikát vámorgazdaság miatt -
elítélték, s Így nem utazhatott külföldre, a kisiparos egyik külföldi 
ügyfelének, johann bollas nyugatnémet állampolgárnak 20.0UU forint 
kölcsönt adott, amit később részletekben visszafizetett, egy isme- -
nőse megbízásából tízezer forintot juttatott el bollasnak előle- 
gül gépkocsi vásárlásra, az üzlet azonban nem jött létre, s
ezért a pénzt visszakérték. karika 65.000 forintért műtárgyakat vá- fjy-
s ár olt bollas részére, aki ezeket hatósági engedély nélkül kicsempész - 
te az országból, a kisiparos ezenkívül egy átutazó külfölditől il!ÜÍPL V.: '
0.000 forintot vett át, majd eljuttatta a megadott elmekre.

" * ■

1
61. halálos kimenetelű autómentés 

vid-fm/tné/3/gy/la
bo.i

liBá
1967. március 16.

rnitrik gyula 37 éves budapesti, dózsa györgy ut 17., szám 
alatti lakost, az 1. számú autóközlekedési vállalat dolgozója, 
csütörtökön pécsett halálos kimenetelű baleset érte. a szerencsét­
lenség előzménye, hogy a rnitrik gyula által vezetett pótkocsis 
nyergesvontató a hunyadi jános utón fékhiba miatt Leállt és a 
pécsi 12-es számú aköv-től bocz jános érkezett - az ya 69-59 
forgalmi rendszámú autómentővel - az üzemképtelen teherg-.p- 
kocsi bevontat ására. a két j ár inti vet vonó rúddal kapcsoltak össze, 
majd közvetlenül az indulás után - egyelőre ismeretlen okok­
ból - rnitrik gyula a sofórü Lésről az úttestre, a vontató alá
zuhant, amely halálra gázolta. , t ,

a baleset ügyében a rendőrség vizsgálatot indí tót t./m ii/

i m

m
í
j

m
a oÍróság karika Istvánt két évi szabadságvesztésre és 3.000 

forint pénzbüntetésre, küllő Istvánt egy évi szabadságvesztésre és 
2.000 forint pénzbüntetésre, az ügy négy másik szereplőjét pedig 
rövidéül) tartamú felfüggesztett szabadság vesztésre, pénzbüntetésre, 
illetve javító-nevelő munkára Ítélte, ezenkívül elrendelte a lefog­
lalt csempészáruk elkobzását, s küllőt és karikát 
más éli léitekkel egyetemlegesen - mintegy 360.000 forint elkobzást 
pó tló egyenérték megfizetésére kötelez te./mti/

a termelőszövetkezeti nőblzottságck vezetőinek tanácskozása

1967. március 16.
bb. 50. 
debrecenien 
vid kz/hné/1/gy/la

I
1

• •;

%
a hajdu-bihar megyei termelőszövetkezeti nőbizottságok 

vezetőinek és Legjobb aktivistáinak részvételével rendeztek an­
kétet csütörtökön debrecenben a kisipari szövetkezetek székhá­
zéban. a megye 103 közös gazdaságának küldöttei, a termelő szö­
vetkezetben dolgozó asszonyok és lányok feladataival és ^zerep^- 
vel kapcsolatos problémákat vitatták meg. a vitabev o-zoto előadást 
fehér lajosné, a magyar nők országos tanácsának őszt ab yvezető­
je tar tet ta. Anti/

kis részben#2
ífti

1
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t>o. 67. gabriel d,arboussier 
j/gy/la 1967. március 1C.
az ensz oktatási és kutató intézetének főigazgatója /ur\ltdr/ 
rovio magyarországi látogass után elutazott budapestről./ r ti/

í atartós szívélyes kapcsolatok születnek a magyar-szovjet6b.bu.
baráti találkozókon

1967. március 16.vid fm/hné/4/gy/la

a hazafias népfront és a magyar-szovjet baráti társaság 
heves megyei elnöksége csütörtökön megtárgyalta a nagy októ­
beri szocialista forradalom 50. évfordulója megünneplésének elő­
készületeit, az mszbt idei munkatervét. uracs István, az 
ms/bt megyei titkára elmondta, hogy heves megyében már kia­
lakultak a magyar-szovjet baráti találkozók szervezésének ha­
gyományai. az idén több mint 30 községbe látogatnak el szovjet 
turisták, az elmúlt hetekben 12 alkalommal került sor magyar 
és szovjet emberek szívélyes, baráti találkozójára, ezeken 
tartós, szívélyes baráti kapcsolatok szövődtek, amelyek később 
levélváltással is megpecsételődnek. valentyin jakovlevics 
tolsztov a szovjetunió hőse, aki magas kitüntetését hatvan 
város fel szabaditása alkalmával nyerte el, nemrégiben egy 
turistacsoport tagjaként látogatott el a zagyva-parti város­
ba, ahol a lakosság nagy szeretettel vette körül, a tervek sze­
rint az idén több mint 500 heves megyei dolgozó utazik a szov­
jetunióba. a tapasztalatok szerint ávről-évre nagyobb az érdek­
lődés a szovjetunit)beli turista-utak iránt.

fWB|
Jpó-v

megállapították, hogy a megyében nőtt az orosz nyelv­
tanul ás iránti érdeklődés is. ez a diákok körében megrendezett, 
évről-évre magasabb szintű megyei versenyen is megmutatkozik, 
az orosz nyelvoktatás további fejlesztésére központi nyelvisko­
lát Létesítenek egerben, ahol majd a nyelvtanárok továbbképzését 
is rendszeresen segítik, a program szerint az idén több mint 
száz kiállítást rendeznek megyeszerte a szovjetunió fejlődésé­
ről, a köztársaságok életéről. a fiatalok körében megszerve­
zik a j 1\

elmü helyi és megyeiki tud többet a szovjetunióról 
vet 51 ke Jő k e t./rn t i/> 1 t I

18.-
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I diszbemutató ja Zalaegerszegenií dd. 62. a szevasz , vera I It I
1967. március 16.vid fin/fné/2/gy/la■

a ,, szevasz, vera,, cimii u j magyar j#&@kf ilm nagyobb ré­
szét Zalaegerszegen és a közeli nagykaporn'alíon forgatták, mind­
két helyen csütörtökön mutatták be a filmet, amelynek alkotói 
és szereplői tiszteletére dr. gaál antal, a zala megyei ta­
nács vb titkára és gelencsér Lajos, a megyei moziüzemi válla­
lat igazgatója fogadást adott a zalaegerszegi arany bárány 
szállóban, a fogadáson megjelent herskó János rendező, zsombolyai

óvári laj 
valamint

«■

E% B téri,jános op
rnensáros-- --, -
bálint tamás./mti/

Lá: éskéts
> i~» 1 bo. 65. a kiskörei vízlépcső hasznosításáról tanácskoztak a hajdu- 

bihar megyei mezőgazdasági szakemberek

vid kz/hné/4/gy/la 1967. március 16.... vJ!
a kiskörei tisza 2. vízlépcső hasznosításának problémái­

ról tanácskoztak csü törtökön debrecenben a technika házában 
hajdu-bihar megye legjobb elméleti és gyakorlati szakemberei. 
a tanácskozás előadója - dr. fiilöp Imre, a megyei tanács me­
zőgazdasági osztályvezetője - rámutatott, hogy egy évtizeddel 
ezelőtt, amikor a keleti főcsatorna vizének elkészültével 
jött,, a tisza vize az országnak erre a csapadékban legszegé­
nyebb vidékére, a megfelelő előkészületek hiánya miatt évek­
ig csak nagyon kis részét használhatták ki az öntözési lehető­
ségeknek . nem voltak meg, sem a tárgyi, sem a személyi feltéte­
lei annak, hogy megfelelően kamatoztassák az éltető vizet, ezt 
a hibát nem szabad megismételni, s az érintett területeken jó 
előre fel kell készülni a viz fogadására, a tisza 2. vízlépcső 
egyébként teljes elkészülte után 20 000 hold öntözéséhez ele­
gendő vizet ad a megyének, további, mintegy 60 000 holdat pedig 
azzal a vízzel öntözhetnek, majd, amit jelenleg még a Szol­
nok és a békés megyei mező gazdasági üzemek kapnak a tiszaiöki 
önt öző rendszer bő l ./inti/
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bo 68. 7,800 ember e gátakon - toka jnál tetőzik a tisza második 
árhuLLáma - újabb gépesített árvizvédelmi osztag vitt segítséget a 
bodrognoz

i sb-vid tr vrn le 5
- második hete védik a oodrog gátjait, s inár több mint 700 katona ig 

ás mintegy 2.500 dolgozó erősíti a folyó ápvédelmi vonalait, felső- 
bereckinél az áradás tetőzése óta még csak 9 centiméterrel csökkent 
a vizszint. Így a lassan apadó és még mindig hatalmas víztömeget 
szállító bodrog mind több munkát ad a védekezőknek, a viz most a 
viss község és a törökér közötti töltéseket is erősen át áztatta, 
ezért a veszély elhárítására újabb 4 kilométer hosszú szoritógát 
építését kezdték meg.

az északmagyarországi vízügyi igazgatóság gépesített árvizvé­
delmi osztaga csütörtökön befejezte a vágót téri töl tés 80 méter 
hosszú szakaszának szádfalazását, most átvonult hal ászhomok tér­
ségébe, ahol 50 méteres átázott gátszakaszt erősít ugyancsak szád- 
falazással. a budapesti osztag Sárospatakon dolgozik és csütörtökön 
vitt segítséget a bodroghoz a székesfehérvári vízügyi igazgatóság 
gépesített osztaga is. a folyó Legveszélyesebb töltésszakaszain 
megerősítették a figyelőszolgálatot is. Sárospatak határában, a 
törökéri gát háznál, valamint viss és kenézlő község között katonai 
rádióadókat telepítettek a gáthoz és szinte félóránként adnak hely­
zet jelentést a vízről és a védekezésről.

tokajnál péntekre virradóan tetőzik a tisza második árhulláma, 
s a vizszint mintegy fél méterrel marad el a maximumtól, óvatosság­
ból a tiszántúli vízügyi igazgatóság dolgozói a tiszacsege és u j- 
szentmarqita közötti tiz kilométeres szakaszon 30.000 köbméter föld­
ből, tiszadob térségében pedig mintegy hétezer köbméternyi anyagból 
lokalizációs töltést építenek, a meteorológiai jelentés szerint erős 
északnyugati szél várható, ezért a.tisza és a bodrog balparti töl­
tésein felkészülnek a széltől felvert hullámok rombolásának meg­
akadályozására, s rőzseszőnyeggel borítják a gátak oldalát, a meg­
áradt folyók mentén csütörtökön mintegy 7.800 ember őrizte a gáta­
kat és 83 nagyteljesítményű földmunkagép, továbbá 280 különböző gép­
kocsi segítette munkájukat.
/folyt.köv./

1967. március 16.

18,05/m —2 -

•m

/hl) 68. 7.800 ember.....1.folyt./vrn

a belvíz alá került területekből az utóbbi 24 órában 3.500 
olda víztelenítettek, s továbbra is lassú javulás várható. most 
ég 1 9.000 holdon áll viz, de változatlanul nagy erővel folytat­
ják a szivattyúzást és másodpercenként 284 köbméter vizet távolíta­
nak el a belvizcsatornákból./mti/

1
Fi

'“er­
go 64. dunántúli tá1 értekezlet a napköziotthonok munkájáról 

vid fm/fné/4/ vm

a művelődésügyi minisztérium tapasztalatcserével egybekötött 
dunántúli tájártekezletet tartott csütörtökön Zalaegerszegen, a 
liszt ferenc zenei általános iskolában, a dunántúli megyei taná­
csok aapköziotthonos szakfelügyelői és a művelődésügyi osztályok 
munkatársai az általános iskolai napközi otthonok és diákotthonok 
önállóságra nevelő munkájáról, a tanulás mértékéről és helyes mód­
szereiről, valamint a gyermeki önkormányzat kialakításáról tárgyal­
tak .

m

1967. március 16. m

m_____fesl/:■

a tanácskozáson a vendéglátó zala, majd vas, Veszprém és 
Somogy inegye szakfelügyelői tartottak tájékoztatót megyéjük nap­
közi és diákotthonainak nevelő tevékenységéről, az előadásokból 
és a vitából kitűnt, hogy a napköziotthon fogalmát, célját és fel­
adatát sem a szülők, sem a pedagógusok nem kezelik egyértelműen.„ 
a felszólalók hangsúlyozták, a napköziotthon az iskola kiegészítő 
létesítménye, annak szerves része, feladata nem egyszerűen az ellá­
tás és a felügyelet, hanem elsősorban a gyermekek önállóságra ne­
velése, segítése a tanulásban, olyan környezet nyújtása, amelyben, 
a fiatalok szívesen tanulnak, s nem utolsósorban a fizikai dolgozók 
tehetséges gyermekeinek támogatása,- egészében pedig az iskola oktató­
nevelő munkájának elősegítése.

a tanácskozás részvevői a délutáni órákban a helyi iskola napközi­
otthonának munkáját tanulmányozták, majd megtekintették a zalai 
napközi otthonok és általános iskolai diákotthonok oktató-nevelomunká- 
j áról rendezett kiállít ást./mti/
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meleget igír Sándor, József, benedek - pántokon n,egbb 70.
szórványos esők, erős szálbb 66. piackutatást tanulnak a vas megyei szakemberek

1967. március 16.

h:;:éíFeíE1íI-1ISEI1íSf
fontosabb tudnivalóival.

4%

V vid szf/tné vm 2 1 cs/r/m/4/ie

csaknem az egész kontinensen tart még a tavasz és a 
tél birkózása, a legütöbbi időjárási térképek szerint a La 
manehe csatorna, a tátra és a fehér tenger vonalától északra, 
illetve nyugatra óriási területeken erős szélviharok dúlnak, 
gyakoriak az esők, hózáporok, több helyről zivatarokat is 
jeleztek, a szovjetunió európai terű Letelnek keleti tájain 
újabb kiterjedt havazás kezdődött, délnyugat-európában száraz 
jellegű az idő, de a hőmérséklet csupán a pireneusoktó1 Jelre 
emelkedő 11 15-20 fokig, a földközi tenger nyugati medencéjé­
ben és Olaszországban 2-4 fokos volt a maximumok meleghiánya, 
a csütörtöki maximumok szintje nyugat- és közép-európa nagy 
részén, valamint a balkánon 10-11 fokig emelkedett. Stockholm­
ban 7, leningrádban 2, Moszkvában 0 fokot mértek.

1967, március 16.%i
m

4?-
í

a tan,01,»
az ii zemszervezés, Utanulmányozása áll. 

ről is tartanak előadást a közgazdaságtudomány, 
a kereskedelem legkiválóbb szakemberei./mti/

fáé
F,

k'4 -

W/L
C'

tanácskozott a tolna megyei diákparlament

1967. március 16.
bb 71.n csütörtökön hazánkban még többfelé, fő Leg északon és dél­

nyugaton, voltak kisebb esők, a dunántul számos vidékéről 
60-65 kilométer óránkénti sebességű szelet jeleztek a meg­
figyelők. a talajközeli levegő a hajnali mínusz 5- plusz 4 
fokról plusz 6-11 fokig melegedett fel, a délnyugati ország­
határ mentén azonban már 12-14 fokot mutattak a hőmérők, buda­
pestivé a napi középhőmérséklet szerdán 1,2, csütörtökön egy 
fokkal, volt magasabb a normálszintnél, a meteorológiai intézet 
előrejelzése szerint pénteken felhő átvonulásokra, néhány helyen 
futó esőkre, élénk, helyenként viharos északnyugati szélre 
van kilátás, szórványosan tesznek még gyengébb fagyok is. a dél­
utáni maximumok előreláthatólag plusz 6-11 fok között alakul­
nak ki. a távprognózis szerint a hagyományos meleqhozó Sándor, 
József, benedek idén is javulást ígér. : a hét végére melegebb, 
s mindenképp tavasziasabb időre számíthatunk.
Anti/

4#
vid fin-hné vm 1

szekszárdin csütörtökön tanácskozott a tolna megyei közép!skotá-

giasssiSiBBir
názium küldötte ,, munkára nevelés a kisz-munka tükrében 
tott korreferátumot.

tel"-

pRá
m pma 0 t >

'

I címmel> í JM
I

i

#3
a felszólalók ismertették ifjúsági szervezetük eredményeit, 

problémáit és javaslatokat tettek a mozgalmi munka továbbfejlesztő 
sáré.-•i:>

majd király ernó, a tolna megyei kisz-bizottság első titkára záró- 
szavaival fejeződött be az első megyei diákparlament./mti/

4510.30y
5

kg

Br.44 -10,25/m8 fUSÍHL/
Ti

%5 a

e
Síi* M

%M': m
A; V.-a

m

m00%
ilflilB* • ?

PB
• '.*] 8

;/.ví; /«í **’

1 * * • Mp|íjí: V-;;v.* in. j ■/ - ;-.p.üc x6*. V*> • -/.4.5■ "

—

£>1V?
' : " Trrarr

J Im i

\
\V\ \ \\X A\ \ \\\ \\ \\ \ \ .$ \ \\ v.\xV \\ >'\ \

■ V.

-

5
 -H



várható idő j ár ás péntek estig: )p fel hő át vonul ások, 
megismétlődő esőkkel, élénk, időnként 
kisért északnyugati szél. várható legm 
séklet pénteken: 6-11 fok között,/mti/

, viharos l 
abb nappali

/
:v

■Sí i
•.ff ff

n.
ff“Y1?,40/m

2o^-gJ

folyt./ gybo, 72. /balaton, hortobágy
györgy, a hungarotex vezérigazga­

tója sa j tó tájékoz tató t tartott, elmondta, hogy a vállalat üzle­
ti tevékenysége az öt világrész több mint 100 országára tér jeti 
ki és a hungarotex évi 250 millió dolláros forgalmával a textil- 
világpiac jelentős tényezője, a teljes magyar árukivitelben egyéb 
ként tiz százalékban részesedik a vállalat, legnagyobb kereske­
delmi partnere a szovjetunió és a többi szocialista ország, a 
tőkés országok közül a legnagyobb forgalmat angliáVal bonyolít­
ja le, ahová évente mintegy kétmillió fent értékű magyar textil­
árut exportál, fontos piacai közé tartozik hollandié, belqium,

a és több más nyugateurópai 
forgalma kanadával, ahova ta­

valy Kétmillió dollár értékű árut szállított, és ezévben három­
mi Llió dolláros forgalomra számítanak, hagyományos piacai közé 
tartozik afrika, ázsia, közép-amerika több országa, sőt még 
ausztrállá is.

a bemutató után dr.

is.

bb. 72. balaton, hort 
di vat kollekciójában - 
a hungarotex-nél

március 16.1967.t sz/tr/ie/6/gy/ld

delmi miniszterhelyettes is.

/folyt, köv./

csü-

i s

fő-

46

termelő szövetkezeti tanácsbb. 66. tanácskozott a borsod megyei 
előkészítő bizottsága

vid kz/hné/4/gy/la
1967. március 16.
*

az

5##ttíli r -fm

óh
V'.:

- sajnálatos módon megnehezíti exportunkat az egyes ^ 
nyugati országokban alkalmazott zárt kvóta rendszer, továbbá az 
egyesült államokban érvényesülő diszkriminatív vámtarifa - mond­
ta továbbá, majd arról szólt, hogyan segíti a külkereskedelem az 
ipart a műszaki fejlesztésben, az uj szintetikusa és más alap­
anyagok elterjesztésében, az u j gazdaságirányitasi módszerek 
előkészületeivel kapcsolatban elmondta, hogy a pápai textil- 
gyárral, a pamutnyomóipari vállalattal és a kőbányai textilgyár­
ral alakítottak ki közös devlzaérdekeltségí rendszert, s az e- 
g yü t ttnü ködössel tavaly hárommillió dollár devizatöbbletet sike­
rült elérnWtiök. megbeszéléseket folytattak a többi textil- és 
konfekciógyárral is a szorosabb együttműködés, a közös kockázat­
vállalás módszereinek bevezetéséről./inti/

ob. 73. idő j árás jelentés 

hné/ gy/la 1967. március i6,

a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön este : 
változékony , szeles idő
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cipőipari tanulók országos versenye martfűn
1067. március 16.

bb 7';. 
v i <1 f :•/'■ né /2/ vmSS

-V"

’ a Cipőipari tanulók kétnapos országos versenyét a 
tis?d c i pfi q y ir i) d n randizi# d in u n k di i«) /1 riniszt^ í.ü:t)„
ktíijőn bubapest, szombathely, konyhád ;S martfű cipő gyára. >id’' 5é
fiú és lány tanulója adott számot elméleti és gyakorlati tus ás ám. 
a versenyben a legjobb eredményt a cipőfelsörészkészitők közül a 
martfűiek, mig a cipő gyártók közül a budapestiek és a szombatival yz- 
ek ér ték el ./inti/

mart 'ti 1
a vet 'L -

:
j szol nők megyében 

1967.* március 16.

zárszámadásbb 75. vadászati 
vid fm/hné 3 vm

9 99 9

3
a magyar vadászok országos szövetségének kibuvitet f szclnok 

megyei választmánya csütörtökön ,,zárszámadást,, készített az othó­
napos vadászati idényről, az expedíciók alig fel esztendő alatt, 
mintegy 30.000 foglyot és fácánt, 28.000 vadnyulat ejtettek el a 
megyében, uj rekord is született: fehér józsefnek, a _
'"ász fény szarui vadásztársaság tagjának a szezonban 250 vadat siker.. ^ t 
puskavégre kapnia, a gazdag apró vad-állomány jo zsákmányt biztosítóit 
a külföldi vadászoknak is,"akik 200 napot töltöttek a megyeben, s ez 
idő alatt 3.500 apró vadat ejtettek el. az élő vadból nyolcezerrel 
többet fogtak be, mint 1965-ben, s az ország élő vad-exportjának 
eg/harmadát a tisza-parti megye adta. a puska nélküli hálós vadászat 
4 millió forint hasznot eredményezett, az értekezlet napján a megyei 
állami erdőgazdaság műszaki erdészetében vadgazdasági berendezésekből 
összeállított kiállítást rendezett./inti/

.

as
m: .fe-ií ai

i 1

•3 a•.f

I

» oo 76. tájértekezlet az iskolareform tapasztalatairól

vid fm/hné vm 3/
a művelődésügyi minisztérium és a Szolnok megyei tanács vb. 

müvelődésüayl osztálya táj értekezletet rendezett csütörtökön Szol­
nokon a zagyva-parti általános iskolában az 1963 "ta négy Lépcsőbe 
bevezetett általános iskolai tanterv és az uj tankönyvek alkalma.á- 
s -ínak tapasztalatairól.
/folyt.köv./

20,00/m

i
1967. március 16.
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8/bb 76. tájértekezlet.... 1.folyt./vm

maz értekezleten Szolnok, bács, békés, borsod, hajdú, heves,
Somogy és vas megye, valamint budapest, Miskolc és szeged varosok 
vezető szakfelügyelői, a művelődésügyi minisztérium, az országos 
pedagógiai intézet, valamint a tankönyvki adó vállalat képviselői 
vettek részt, a megjelentek meghallgatták kovács sándornénak, Szol­
nok megye alsó tagozatos vezető -szakfelügyelőjének referátumát a 
megyében szerzett tapasztalatokról, majd széleskörű vitára került 
sor,

%

hí
/m 11/

m
3. föl yt./vm/bb 37. látogatás

m,, rakéta-tempó ban,, épülő üzem - Így jellemezte kádár János 
a kaposvári villamossági gyárat, ahová a vendégek délután látogattak 
el. a meg áll api tás találó 
mondta

n

m
m

______ ____________J, hiszen - ahogy laczkó józsef igazgató el-
- még alig készült el a 4.200 négyzetméter alapterületű im­

pozáns szerelőcsarnok, máris a nagy technológiai csarnokon dolgoznak 
az építők, amely 7.500 négyzetméter alapterületű lesz. hetven em­
berrel dolgozó tanácsi , , kisüzemből,, nőtt ki a hatalmas gyár, s a 
mérnöki asztalokon már kiformálódott tervek, a megkezdett uj 
beruházások azt ígérik, hogy néhán/ éven belül Kaposvár hazánk erős­
áramú iparának egyik központját mondhatja magáénak.

► inem tar tozonir ugyan a 
beszélgetésen mégis hamarosan szó esett arról, mennyi érvelés, vita 
harc után került rá a jóváhagyás pecsétje a gyár Kaposvárra telepí­
tésének tervére és a fejlesztés programjára, hogy a döntés helyes 
volt, annak a fiatal üzem - termelési eredményeivel - rövid idő alatt 
bizonyságát adta.

IBü

\tájékoztatóhoz, a kötetlenhivatales7 > I 9

ká iár elvtárs jónéhány kérdést tett fel a gyár munkaerő helyzeté- 
nkásqárdd szakképzettségére vonatkozó an. arról is érJeklő-

azaz budipestről, 
lét­

ei tnure,
dött, hányán kerültek a gyárba
vagy máshonnan, mindössze húszán - hangzott a válasz, az IpOO-as 
számmal dolgozó vi Harness ági gyár tehát izig-vérig kaposvári üzem.

házon kívülről > »I 7

gyérlátogatás követte a beszélgetést, a vendégek felkeresték az 
épülő technológiai csarnokot és irodaházat, jártak a szerelőcsarnok- 

negnézték a szerszámgép-vezérlő berendezések szerelőmű­
helyét is. a termelés menetéről, a fontosabb munkafolyamatokról 
jamcsi eh Imre, a villanosberendezés és készülék müvek vezérigazgató­
ja és a házigazdák: laczkó józsef igazgató, bene nándor párttitkár, 
kársai or ire az 1-os gyáregység alapszervi párttitkára, major János 
kész-titkár és varga István szb.titkár adott szakszerű tájékoztat ást. 
/folyt, köv 
20,47/gy
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iparosit Isn a helyes ut.

: a corn i uol'iozu j anak, 
e r s d m é n y e i t.

meri an! itt épült és épül, számunkra a 
jelképezi.

ho,ytolmácsolják iz üzem
da adó ;r •- kérem,

örömmel láttak szorgalmas, 
rászolgáltak az elismerésre,
S Z OC1 d L 1 Z M U S 0 0 n íj 0 V rl t .á n -i k i: ■; i: dj

i-ö-iHSíaiSlsríHíSíy-lS’Sí-
könnyíti, elősegíti.

többe' adnak a közösség-hanem továbbra is azor 
a gyorsáén fe ílő.lésért, előrehaladásunkert. 
nek - többet is kell kapniuk tőle.

/folyt, kö v./

20.ö5/gy
- Ü-

folyt.// i) U « 5 1 « / l ri t O v] d t ci S . , • e V 'íl4 «

ió i t a . árbanel■tírsa Látogatás végén k 5 jár 
szerzett tapasztalatokraL.
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Ö00 37. Látogatás....5.folyt./vm

a beszélgetés után a vendégek szívélyes búcsút vettek a 
^házigazdák tól, majd - a csütörtöki program befejezéseként - rövid 
városnéző sétára indultak, végigmentek a május i utcán, s már az 
első lépések után járókelők százai vették körül a párt első tit­
kárát és a többi vendéget. gyerekek szaladtak hozzájuk, hogy át­
nyújtsák virágcsokrukat, fiatalok és idősebbek szorítottak kezet 
kádár Jánossal, köszöntött ék őszinte szeretettel és megbecsülés­
sel. mire a sétálók a latinka Sándor térre értek, ezrekre nő ct 
a tömeg. a téren, tatinka Sándor szobra körül, veteráné harcosok 
várták kádár elvtársat, győrfi antal, völgyi Lajos, balogn 
István és a többiek, valamennyien a tanácsköztársaságért harcoltak, 
s hosszú életútjukon sohasem kímélték erejüket, ha a nép ügyéről 
volt szó. megkapó jelenet volt, amikor győrfi antal,- az egykori 
latinka század politikai biztosa - valamennyi veterán kommunista 
nevében köszönetét mondott a gondoskodásért, amellyel a párt körül­
veszi régi harcosait.
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ezért nem jár köszönet szorított kezet kádár János az idős 
kommunistával.- a munkásmozgalom, a párt önmagának tartozik azzal, 
hogy tisztelettel, megbecsüléssel övezze veteránjait, nem várhatnánk 
ezt el másoktól, ha magunk nem Így éreznénk és nem eszerint csele­
kednénk ,/mt 1/

a szerkesztőségek figyelmébe!
■
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hir/ kádár János Látogatása.../ elmében és

helyett villamossági
a bb 37. sz, 

a szövegben 
gyár

világítástechnikai vállalatJ i » t

Írandó!
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bb 78. fogadás a francia műszaki hét alkalmából, 

t sz/hné/m/3/la
a budapesten zajló francia műszaki hét alkalmából csütör­

tökön este kallós Ödön, a magyar kereskedelmi kamara elnöke 
a gellért-szálló ban fogadást adott, a műszaki hétre hazánkba 
érkezett francia szakemberek, a technika házában megrendezett 
kiállításon részvevő francia vállalatok képviselői találkoztak 
a magyar ipar és külkereskedelem vezető képviselőivel, megbe­
széléseket folytattak a mű szaki-kereskedelmi kapcsolatok fej­
lesztéséről. a fogadáson részt vett georges noreau, a francia 
köztársaság budapesti nagykövetségének kereskedelmi tanácsosa, 
/mtl/

jf1 Kiadja a Magyar Távirati Iroda.1967. március 16. Budapest. I. Fém-utca 5-7. Telefon: 15»-4»o. 35»-59o ;.óKis ülj-I A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.m#3
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1. tudományos ülésszak az elté-n az októberi forradalom 50. 
évfordulójának tiszteletére

i fe/tr/sr/2/gy/ld

bo.a

í
V?a 1967. március 17.

S akadémikusok, történészek, egyetemi tanárok az eötvös 
loránd tudományegyetem háromnapos ülésszakán emlékeznek meg a 
nagy októberi szocialista forradalom 50. évfordulójáról, a tu­
dományos ülésszakra, amelyet november 15-e és 18-a között ren­
deznek , vendégeket várnak a szovjetunióból és több európai népi 
demokratikus országból, a konferencián öt évtized történelmi e- 
seményeiről

oo 77 megjött 
i t f hné/4/ 1967. március 16.
az első hir helsinkiből az állami népi együttes finnországi bemu­
tatkozó fellépéséről. a kulturális kapcsolatok intézetének budapesti 
székházába ,, befutott,, tele fon jelentés szerint a magyar rapszódia 
előadásával osztatlan sikert arattak táncosaink, énekeseink, akik 
egyébként Stockholmból utaztak a finn fővárosba, az itteni premieren 
tetszését nagy tapssal, meleg ünnepléssel fejezte ki a nagyszámú 
közönség. ott volt az előadáson a finn kormány több tagja, megjelent 
kaarina vi^olainen, a finn-magyar társaság elnöke, kustaa vilkuna 
akadémikus, a finn-magyar kulturális vegyesbizottság finn albizott­
ságának elnöke, megtekintette együttesünk inti sorát kurtán Sándor 
finnországi magyar nagykövet is./mti/

f■ a világot átalakító eszmének a társadalomtudományok­
ra gyakorolt hatásáról hangzanak el előadások./mtl/
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4 bb. 2. fokozatosan felszámolják az elavult budapesti műnk áss z ál - 
Lásókat
i hi/gg/sr/6/gy/la ESS’-.":3y

a3 í 1967. március 17.
Dudapest lakosságának várható változása az elkövetkezendő 

10-15 évben alapvetően ugyanolyan irányú lesz, mint az eltelt 
öt esztendőben volt - állapították meg a szakemberek, a törzs­
lakosság természetes szaporodása tehát továbbra is negatív 
lesz - például budapesten a második ötéves terv időszakában é- 
vente 2-4 százalékos természetes csökkenés következett be a 
törzslakosság számában - s a népességszám egyenletességét, 
illetve növekedését továbbra is kizárólag a bevándorlással Le­
het majd biztosítani.
/folyt, küv./
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